


DR © 2007, Instituto Nacional de Estadistica,
Geogr afia e Informatica
Edificio Sede
Av. Héroe de Nacozari Sur Nim. 2301
Fracc. Jardines del Parque, CP 20270
Aguascalientes, Ags.

www.inegi.gob.mx
atencion.usuarios@inegi.gob.mx

ENOE validacion secundaria, cuestionario de ocupacion y empleo version ampliada.



Presentacion

Este documento denominado Validacién secundaria del
cuestionario de ocupacion y empleo (version ampliada), presenta
la relacion completa de las instrucciones bajo las cuales proceden
los encargados de validacion de la ENOE (criticos validadores) con
respecto a las inconsistencias detectadas en la informacién recogida
por los instrumentos de captacién de la ENOE mismas a las que se
les denomina modalidades primarias, las cuales fueron disefiadas
para diagnosticar y dar lineamientos de resolucién de problemas de
congruencia en la informacion recabada por el cuestionario de
ocupacion y empleo (COE) en su version ampliada.

Las modalidades son fichas técnicas donde se describe el origen
de un conflicto de congruencia entre dos o0 mas preguntas, y se
plantean soluciones comunes para resolver.

Las fichas de las modalidades de congruencia parten de un
esquema que va de lo general a lo particular, donde en primera
instancia se reconoce una situacion de inconsistencia o posible
inconsistencia la cual se puede manifestar de distintas formas, de
tal manera que la modalidad es la forma concreta en que respuestas
contradictorias se manifiestan, reportando el conflicto que da pie al
mensaje que solicita una accién de cotejo y revision por parte del
critico validador y sefialando el procedimiento que se debe seguir
para darle solucion.

Las modalidades secundariasdetectan inconsistencias entre
distintos rubros de informacién que directamente activan una
respuesta del sistema para corregir de manera automatica el
problema sin que para ello tenga que intervenir el critico.
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ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Condicién de actividad
erronea.

Conclusion

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de
vista conceptual no esta realizando
una actividad econdmica, lo cual
resulta plenamente identificable por
la clave asignada en la CMO.

Por otra parte se detecta que
presenta la circunstancia de estar
buscando trabajo.

Conclusion

P3DES1 = Texto
P3=7213,7219, 7290
P3DES2 = Texto
Y
P4f =02
Y

P8_1=1
6
P8 2=2
0
P8 3=3

Y

P9 =1
P9a=1,2,4-9

Conclusion

Se limpia toda la secuencia de
respuestas emitidas entre la
bateria 1 y la 8, asi como la
respuesta en la pregunta 9.

Conclusion

P1=2

P1a3=3

P1b=2

P2.2=2

P2a_DIA = del levantamiento
P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha del
levantamiento en el CS

P2a_ANIO = poner el de la fecha de
levantamiento -(01) + 2000, esto es,
el afio pasado

P2b_ DIA = tomar el dia de
levantamiento del CS.

P2b_SEM = blanco

P2b_MES = Tomar el mes de la
fecha de levantamiento del CS

P2b_ANIO = Tomar el afio de la
fecha de levantamiento del CS

P2b =1

P2d99 =99

P2h1=1

Respetar lo que tenga de 9a en
adelante hasta la conclusion del
COE

Conclusion
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ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.2

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

Condicion de actividad
erronea.

Conclusion

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de
vista conceptual no esta realizando
una actividad econdmica, lo cual
resulta plenamente identificable por
la clave asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que
presenta la circunstancia de estar
buscando trabajo.

Conclusion

P3DES1 = Texto
P3=7213, 7219, 7290
P3DES2 = Texto
y
P4f =02
y

P8_1=1
6
P8 2=2
0
P8 _3=3

P9 =1

P9a =3

Conclusion

Se limpia toda la secuencia de
respuestas contenidas ente la
bateria 1y la 8, asi como en la
pregunta 9.

Conclusion

P1=2

P1a3=3

P1b=2

P2.2=2

P2a_DIA = del levantamiento
P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha
del levantamiento en el CS

P2a_ANIO = poner el de la fecha
de levantamiento -(01) + 2000, esto
es, el afio pasado

P2b_DIA = tomar el dia de
levantamiento del CS

P2b_SEM = blanco

P2b_MES = Tomar el mes de la
fecha de levantamiento del CS

P2b_ANIO = Tomar el afio de la

fecha de levantamiento del CS
P2b=1

P2d99 = 99

2h2=2

Conclusion
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ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.3

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

Condicion de actividad
erronea.

Conclusion

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de
vista conceptual no esta realizando
una actividad econdmica, lo cual
resulta plenamente identificable por
la clave asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que
presenta la circunstancia de estar
buscado trabajo.

Conclusion

P3DES1 = Texto
P3=7213, 7219, 7290
P3DES2 = Texto
y
P4f =02
y

P8_1=1
6
P8 2=2
6
P8 3=3

P9=269

Conclusion

Se limpia toda la secuencia de
respuestas contenidas ente la
bateria 1 y la 8, asi como la
respuesta en la pregunta 9.

Conclusion

P1=2

P1a3=3

P1b=2

P22=2

P2a_DIA = del levantamiento
P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha
de levantamiento en CS
P2a_ANIO = poner el de la fecha
del levantamiento — (01) + 2000,
esto es, el afio pasado

P2b_DIA = tomar el mes de la
fecha de levantamiento del CS

P2b_SEM = blanco

P2b_MES = Tomar el mes de la
de la ANIO = Tomar el afio de la
fecha del levantamiento del CS
P2b =1

P2d99 =99

P2h9=9

Conclusion
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ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.4

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Condicion de actividad
erronea.

Conclusion

Fue consignado como ocupado un individuo
que desde el punto de vista conceptual no
est4 realizando una actividad econémica, lo
cual resulta plenamente identificable por la

clave asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que presenta la

circunstancia de estar buscando trabajo.

Conclusion

P3DES1 = Texto
P3=7212
P3DES2 = Texto
y
P4f =02
y

P6_1 = blanco

y
P6_2 = blanco

y
P6_3 = blanco

y
P6_4 =04

y
P6_5 = blanco

y
P6_6 = blanco

y
P6_7 = blanco

y
P6_8 = blanco

y
P6_9 = blanco

y
P6_10 = blanco

y
P6_99 = blanco

y

P6a1 = blanco

y
P6a2 = blanco

y
P6a3 = blanco

y
P6a4 =4
y
P6a9 = blanco

Contintia

Se limpia toda la secuencia de
respuestas emitidas entre la bateria 1y
la 8, asi como la respuesta en la
pregunta 9.

Conclusion

P1=2

P1a3=3

P1b=2

P2.2=2

P2a_DIA = del levantamiento

P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha del
levantamiento en el CS

P2a_ANIO = poner el de la fecha de
levantamiento -(01) + 2000, esto es, el
afio pasado

P2b_DIA = tomar el dia de levantamiento
del CS

P2b_SEM = blanco

P2b_MES = Tomar el mes de la fecha de
levantamiento del CS

P2b_ANIO = Tomar el afio de la fecha de
levantamiento del CS

P2b =1

P2d99 = 99

P2h1 =1

Respetar lo que tenga de 9a en adelante
hasta la conclusién del COE

Conclusion
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ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.4

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

y

P8_1=1
0
P8_2=2
6
P8_3=3

Y

P9=1
P9a=1,24-9

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.5

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Condicion de actividad
erronea.

Conclusion

Fue consignado como ocupado un individuo
que desde el punto de vista conceptual no
est4 realizando una actividad econémica, lo
cual resulta plenamente identificable por la

clave asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que presenta la

circunstancia de estar buscando trabajo.

Conclusion

P3DES1 = Texto
P3=7212
P3DES2 = Texto
y
P4f =02
y

P6_1 = blanco

y
P6_2 = blanco

y
P6_3 = blanco

y
P6_4 =04

y
P6_5 = blanco

y
P6_6 = blanco

y
P6_7 = blanco

y
P6_8 = blanco

y
P6_9 = blanco

y
P6_10 = blanco

y
P6_99 = blanco

y

P6a1 = blanco

y
P6a2 = blanco

y
P6a3 = blanco

y
P6a4 =4
y
P6a9 = blanco

Contintia

Se limpia toda la secuencia de
respuestas emitidas entre la bateria 1y
la 8, asi como la respuesta en la
pregunta 9.

Conclusion

P1=2

P1a3=3

P1b=2

P2.2=2

P2a_DIA = del levantamiento

P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha del
levantamiento en el CS

P2a_ANIO = poner el de la fecha de
levantamiento -(01) + 2000, esto es, el
afio pasado

P2b_DIA = tomar el dia de levantamiento
del CS

P2b_SEM = blanco

P2b_MES = Tomar el mes de la fecha de
levantamiento del CS

P2b_ANIO = Tomar el afio de la fecha de
levantamiento del CS

P2b =1

P2d99 = 99

P2h2 =2

Conclusion
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ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.5

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

y

P8_1=1
0
P8_2=2
6
P8_3=3

Y

P9 =1
P9a=3

Conclusion
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ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.6

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Condicion de actividad
erronea.

Conclusion

Fue consignado como ocupado un individuo
que desde el punto de vista conceptual no
est4 realizando una actividad econémica, lo
cual resulta plenamente identificable por la

clave asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que presenta la

circunstancia de estar buscando trabajo.

Conclusion

P3DES1 = Texto
P3=7212
P3DES2 = Texto
y
P4f =02
y

P6_1 = blanco

y
P6_2 = blanco

y
P6_3 = blanco

y
P6_4 =04

y
P6_5 = blanco

y
P6_6 = blanco

y
P6_7 = blanco

y
P6_8 = blanco

y
P6_9 = blanco

y
P6_10 = blanco

y
P6_99 = blanco

y

P6a1 = blanco

y
P6a2 = blanco

y
P6a3 = blanco

y
P6a4 =4
y
P6a9 = blanco

Contintia

Se limpia toda la secuencia de
respuestas emitidas entre la bateria 1y
la 8, asi como la respuesta en la
pregunta 9.

Conclusion

P1=2

P1a3=3

P1b=2

P2.2=2

P2a_DIA = del levantamiento

P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha del
levantamiento en el CS

P2a_ANIO = poner el de la fecha de
levantamiento -(01) + 2000, esto es, el
afio pasado

P2b_DIA = tomar el dia de levantamiento
del CS

P2b_SEM = blanco

P2b_MES = Tomar el mes de la fecha de
levantamiento del CS

P2b_ANIO = Tomar el afio de la fecha de
levantamiento del CS

P2b =1

P2d99 = 99

P2h9 =9

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.1.6

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

y

P8_1=1
0
P8_2=2
6
P8_3=3

Y

P9=269

Conclusion
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ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.1

Modalidad VS_001.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Condiciéon de actividad | Fue consignado como ocupado un P3DES1 = Texto Se limpia toda la secuencia de | pyq -9
erronea. iqdividuo que desde e,I puqto de P3 = 7213, 7219, 7290 respu'estas contenide}s ente la P1a3=3
vista conceptual no esta realizando bateria 1 y la 8, asi como la
- - P3DES2 = Texto -
una actividad econémica, lo cual respuesta en la pregunta 9. P1b=2
resulta plenamente identificable por y P2 4=4
la clave asignada en la CMO. P4f = 02 P26 =9
Por otra parte se detecta que y P2f = 1
presenta la circunstancia de no estar P8 4=4 P2g1=9
buscado trabajo. 6 Poh1 = 1
P8 9=9
y
P9 =1
y
P9a=1,2,4-9
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion
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ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_001 Conflicto VS_001.2 Modalidad VS_001.2.2 — —
Procedimiento Imputacién
Condicién de actividad | Fue consignado como ocupado un P3DES1 = Texto Se limpia toda la secuencia de P1=2
Onea. individ desde el punto d _ t tenid te |
errénea individuo que desde g punto de P3 = 7213, 7219, 7290 respu'es as conteni a}s ente la P1a3 = 3
vista conceptual no esta realizando bateria 1 y la 8, asi como la
i, -~ P3DES2 = Texto -
una actividad econémica, lo cual respuesta en la pregunta 9. P1b=2
resulta plenamente identificable por y P2 4=4
la clave asignada en la CMO. P4f = 02 P2 =9
Por ofra parte se detecta que y P2f=1
presenta la circunstancia de no estar P8 4=4 P2g1=9
buscado trabajo. 6 Poho = 2
P8 9=9
y
P9 =1
y
P9a=3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_001

Conflicto VS_001.2

Modalidad VS_001.2.3

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Condicién de actividad | Fue asignado como ocupado P3DES1 = Texto Se limpia toda la secuencia de P1=2
erronea. individuo que desde e,I puqto de P3 = 7213, 7219, 7290 respu'estas contenide}s ente la P1a3=3
vista conceptual no esta realizando bateria 1 y la 8, asi como la
. -~ P3DES2 = Texto -
una actividad econémica, lo cual respuesta en la pregunta 9. P1b=2
resulta plenamente identificable por y P2 4=4
la clave asignada en la CMO. P4f = 02 P26 =9
Por otra parte se detecta que P2f = 1
presenta la circunstancia de no estar y P2g1=9
buscado trabajo. P2h9 = 9
P8 4=4
6
P8 9=9
y
P9=269
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion
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ENOE Validacion Secundaria
ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
Situacién VS_001 Conflicto VS_001.2 Modalidad VS_001.2.4 — Recodificacion _
Procedimiento | Imputacién
Condicion  de actividad | Fue consignado como ocupado un individuo P3DES1 = Texto Se limpia toda la secuencia de P1=2
erronea. que desde el punto de vista conceptual no P3=7212 respuestas contenidas ente la bateria 1 P1a3=3
esta realizando una actividad economica, lo P3DES2 = Texto y la 8, asi como la respuesta en la P1b=2
cual resulta plenamente identificable por la y pregunta 9. P2_4=4
clave asignada en la CMO. P4f = 02 P2e=9
y P2f=1
Por ofra parte, se detecta que presenta la P2g1=9
circunstancia de no estar buscado trabajo. P6_1 = blanco P2h1=1
y
P6_2 = blanco
y
P6_3 = blanco
y
P6_4 = 04
y
P6_5 = blanco
y
P6_6 = blanco
y
P6_7 = blanco
y
P6_8 = blanco
y
P6_9 = blanco
y
P6_10 = blanco
y
P6_99 = blanco
y
P6a1 = blanco
y
P6a2 = blanco
y
P6a3 = blanco
y
P6ad = 4
y
P6a9 = blanco
Conclusion Conclusion Continua Conclusion Conclusion
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ENOE

Validacion Secundaria

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

Situacion VS_001 Conflicto VS_001.2

Modalidad VS_001.2.4

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

P8 4=4

P8 9=9

y

P9=1

P9a=1,2,4-9

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacion Secundaria
ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
Situacién VS_001 Conflicto VS_001.2 Modalidad VS_001.2.5 — Recodificacion _
Procedimiento | Imputacién
Condicion  de actividad | Fue consignado como ocupado un individuo P3DES1 = Texto Se limpia toda la secuencia de P1=2
erronea. que desde el punto de vista conceptual no P3=7212 respuestas contenidas ente la bateria 1 P1a3=3
esta realizando una actividad economica, lo P3DES2 = Texto y la 8, asi como la respuesta en la P1b=2
cual resulta plenamente identificable por la y pregunta 9. P2_4=4
clave asignada en la CMO. P4f = 02 P2e=9
y P2f=1
Por ofra parte, se detecta que presenta la P2g1=9
circunstancia de no estar buscado trabajo. P6_1 = blanco P2h2=2
y
P6_2 = blanco
y
P6_3 = blanco
y
P6_4 = 04
y
P6_5 = blanco
y
P6_6 = blanco
y
P6_7 = blanco
y
P6_8 = blanco
y
P6_9 = blanco
y
P6_10 = blanco
y
P6_99 = blanco
y
P6a1 = blanco
y
P6a2 = blanco
y
P6a3 = blanco
y
P6ad = 4
y
P6a9 = blanco
Conclusion Conclusion Continua Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

Situacion VS_001 Conflicto VS_001.2

Modalidad VS_001.2.5

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

P8 4=4

P8 9=9

P9=1

P9a=3

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacion Secundaria
ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
Situacién VS_001 Conflicto VS_001.2 Modalidad VS_001.2.6 — Recodificacion _
Procedimiento | Imputacién
Condicion de actividad | Fue consignado como ocupado un individuo P3DES1 = Texto Se limpia toda la secuencia de P1=2
erronea. que desde el punto de vista conceptual no P3=7212 respuestas contenidas ente la bateria 1 P1a3=3
esta realizando una actividad economica, lo P3DES2 = Texto y la 8, asi como la respuesta en la P1b=2
cual resulta plenamente identificable por la y pregunta 9. P2_4=4
clave asignada en la CMO. P4f = 02 P2e=9
y P2f=1
Por ofra parte, se detecta que presenta la P2g1=9
circunstancia de no estar buscado trabajo. P6_1 = blanco P2h9=9
y
P6_2 = blanco
y
P6_3 = blanco
y
P6_4 = 04
y
P6_5 = blanco
y
P6_6 = blanco
y
P6_7 = blanco
y
P6_8 = blanco
y
P6_9 = blanco
y
P6_10 = blanco
y
P6_99 = blanco
y
P6a1 = blanco
y
P6a2 = blanco
y
P6a3 = blanco
y
P6ad = 4
y
P6a9 = blanco
Conclusion Conclusion Continua Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

Situacion VS_001 Conflicto VS_001.2

Modalidad VS_001.2.6

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

P8 4=4

P8 9=9

P9=269

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_003

Conflicto VS_003.1

Modalidad VS_003.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error de consignacién enla | Se clasific en primera instancia que P6 1=01 Limpiar PGad = 4
f d | interi | individ ibe al fi d -
orma de ,pago al interior | el individuo recibe alguna forma de 5 P6a3 = blanco PBb1 = 7
de la bateria 6. pago, pero en la pregunta
subsiguiente se consigna que no le P6_2 =02 P6c=9
pagan ni recibe ingresos. 6
P6_3=03
6
P6_4=04
6
P6_5=05
6
P6_6 = 06
y
P6a3 =3
Conclusién Conclusion Conclusién Conclusién Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_004 Conflicto VS_004.1 Modalidad VS_004.1.1 — —
Procedimiento | Imputacion

Consignacién erronea de la | Un individuo esta clasificado como P3h=1 Limpiar pregunta P6a: P6atl=1
forma de pago en | trabajador remunerado;, declara y P6a2 = blanco
trabajadores subordinados. tener prestaciones, pero se registra P34 = blanco P6a3 = blanco
que no percibe sueldo, salario o y P6a4 = blanco
jornal como forma de pago. P3I5 = blanco P6a9 = blanco
y
P319 = blanco
6
P3i4 =4
y
P3m8 = blanco

y
P3m9 = blanco

y

P6_10=10
6
P6_99 =99
y
P6a1 = blanco
y
P6a2 =2
6
P6ad = 4
6
P6a9 =9

Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGI. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

: . . Recodificacion
Situacion VS_004 Conflicto VS_004.1 Modalidad VS_004.1.2 — —
Procedimiento Imputacion
Consignacién.errénea de la forma de [ Un iqdividuo estd clasificado como P3h = 1 Limpiar: P6_7 = 07
pago en trabajadores subordinados trabajador  remunerado, declara
. . y P6_8 = blanco
tener prestaciones pero se registra
que solo percibe ganancias como
y
P3I5 = blanco
y
P319 = blanco
6
P3l4 =4
y
P3m8 = blanco
y
P3m9 = blanco
y
P6_8 =08
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_004

Conflicto VS_004.2

Modalidad VS_004.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Consignacion erronea de Ia. forma | Un i.ndividuo esta clasificado como P3h = 1 Limpiar: P6_7=07
de pago en  trabajadores | trabajador remunerado, declara tener PBb1 = 7
subordinados. prestaciones, pero no se le consigna y ~ __
percepcion de ingresos. P6_9 = blanco Péc =9
P3l4 = blanco
y
P3I5 = blanco
y
P3I9 = blanco
0
P3l4 =4
y
P3m8 = Blanco
y
P3m9 = blanco
y
P6_9=09
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_004

Conflicto VS_004.2

Modalidad VS_004.2.2

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Consignacién errénea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Conclusion

Un individuo esta clasificado como
trabajador remunerado, declara tener
prestaciones, pero no se le consigna
percepcion de ingresos.

Conclusion

P3h =1
y

P3l4 = blanco

y
P3I5 = blanco

y
P319 = blanco

0

P3l4 =4
y

P3m8 = blanco

y
P3m9 = blanco

y

P6_10=10
6
P6_99 = 99

y
P6a3 =3

Conclusion

Limpiar:
P6a3 = blanco

Conclusion

P6a1 =1
P6b1 =7
P6c=9

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_004

Conflicto VS_004.3

Modalidad VS_004.3.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

Consignaciéon errénea de la
forma de pago en trabajadores
subordinados.

Conclusion

Conclusion

Un individuo estd clasificado como
trabajador remunerado,
prestaciones, tiene acceso a la
seguridad social pero no se le
consigna percepcion de ingresos.

no tiene

P3h =1

P35=5

P319=9

P34 = 4

P3m8=28

P3m9=9

P6d = 1-4

P6_9=09

Conclusion

Limpiar:
P6_9 = blanco

Conclusion

P6_7 =07

P6b1=7
P6c=9

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
L . . Recodificacion
Situacion VS_004 Conflicto VS_004.3 Modalidad VS_004.3.2 — —
Procedimiento Imputacién
Consignaciéon erronea de la | Un individuo esta clasificado P3h =1 Limpiar: P6al =1
forma de pago en trabajadores | como trabajador remunerado, no y P6b1 = 7
subordinados tiene prestaciones, tiene acceso P6a3 = blanco P6c=9
a la seguridad social pero no se P35 =5
le consigna percepcion de 5
ingresos
P319=9
6
P3I4 = 4
y
P3m8 =8
6
P3m9=9
y
P6d = 1-4
y
P6_10=10
6
P6_99 =99
y
P6a3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_004

Conflicto VS_004.3

Modalidad VS_004.3.3

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

Consignacion errénea de la
forma de pago en trabajadores
subordinados.

Conclusion

Un individuo esta clasificado como
trabajador remunerado, no tiene
prestaciones, tiene acceso a la
seguridad social pero no se le
consigna percepcion de ingresos.

Conclusion

P3h=1
y

P315=5
6
P319=9
6

P3l4=4
y

P3m8 =8
0
P3m9=9

y
P6d<>6069

P6_8 =08

Conclusion

Limpiar:

P6_8 = blanco

Conclusion

P6_7=07

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacion Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_004 Conflicto VS_004.3 Modalidad VS_004.3.4 — —
Procedimiento Imputacion

Consignacion erronea de la forma | Un individuo esta clasificado como P3h =1

de pago en trabajadores | trabajador remunerado, no tiene y

subordinados. prestg(:lones, . tiene acceso. a 355 P6a2 = blanco
seguridad social pero se le consigna , P6a3 = bl

que no recibe sueldo y salario o 0_ 6a3 = blanco

jornal como forma de pago. P3l9=9 P6a4 = blanco

0 P6a9 = blanco

P3l4 =4
y
P3m8 =8
6
P3m9 = 9

Limpiar: P6a1 =1

y

P6_10=10
6
P6_99 = 99
y

P6a1 = blanco
y
P6a2 =2
0
P6ad =4
0
P6a9 =9

y
P6d<>6069
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

Situacion VS_004

Conflicto VS_004.5

Modalidad VS_004.5.1

Recodificacion

Procedimiento |

Imputacion

Consignacién errénea de la
forma de pago en trabajadores
subordinados.

Conclusion

Un individuo esta clasificado
como trabajador remunerado, no
tiene prestaciones ni seguridad
social y su forma de pago no
esta especificada.

Conclusion

P3h =1
y

P315=5
6
P39=9
0

P3l4 =4
y

P3m8=8
0
P3m9 =9

y

P6_10=10
6
P6_99 = 99

y

P6a4 = 4
0
P6a9 = 9

y
P6d=609

Conclusion

Limpiar:

P6a4 = blanco
P6a9 = blanco

Conclusion

P6al =1

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_005

Conflicto VS_005.1

Modalidad VS_005.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Consignacion erronea de Ig forma | Un ipdividuo fue clasificado como P3h=263 Limpiar: P3h = 1
de pago en trabajadores | trabajador no remunerado, pero si y P3i=9
subordinados. registra seguridad social e ingresos. P6d <> 6y 9 P3h P3j=9
y P319=9
P3n =99
P30=2
P6_9 = blanco
y
P6_10= blanco
6
P6_10=10
o
P6_99=99
y
P6a3= blanco
y
P6a4= blanco
y
P6a9= blanco
y
P6b1 <> blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGI. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_006 Conflicto VS_006.3 Modalidad VS_006.3.2 — —
Procedimiento Imputacién
Consignacion erronea de | Se trata de un individuo que es P3b=1 Limpiar: P6a2 =2
la forma de pago en | clasificado como trabajador
trabajadores auténomos | independiente al que se le y P6a3 = blanco
o0 independientes. consignaron en la forma de P6a4 = blanco
pago ninguna de las anteriores P6.10=10 P6a9 = blanco
0 no sabe. o
P6_99 =99
y
P6a1 =1
y
P6a2 = blanco
o
P6a4d = 4
o
P6a9 =9
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_007 Conflicto VS_007.1 Modalidad VS_007.1.1 _____Recodificacion _
Procedimiento | Imputacion
Error basico de clasificacién | Por un lado, se clasifica a la unidad P4=2 Limpiar : Pde =2
en la bateria 4. empleadora como un negocio que Pde =1 P4g=4
no tiene nombre o razén social y por P4e
el otro se consigna que cuenta con P4h
establecimiento y oficina. P4i
Conclusion Conclusién Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacién béasica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_008

Conflicto VS_008.2

Modalidad VS_008.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
La naturaleza de la [ La wunidad empleadora quedd Pdc=162 Limpiar P6d =1
unidad econdémica no | clasificada como parte del sector
parece coincidir con el | privado, pero se consigné alguna P4d3 = 3 ¢ blanco P6d
tipo de prestaciones | institucion para trabajadores en el
sociales que se otorgan. sector publico como la que provee P6d=206364
los servicios médicos.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_009 Conflicto VS_009.1 Modalidad VS_009.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
No hay correspondencia | Se reporta que en el trabajo principal donde P3q <>11, Se cancela la informacién captada P3q =11
entre el nimero de personal | labora hay poco niimero de personal, pero P4d1=1 en pregunta 3q y se imputa la
declarado y el tipo de unidad | es una institucion o dependencia del y opcion 11.
econdmica. gobierno federal, estatal o del poder P4d2=2465
legislativo o judicial.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
Situacion VS_009 Conflicto VS_009.2 Modalidad VS_009.2.1 ____Recodificacion _
Procedimiento | Imputacion
No hay correspondencia entre el | Se reporta que en el trabajo P7c=93126 9313 Limpiar:
numero de personal declarado y | secundario donde labora hay poco P7e =11
el tipo de unidad econdmica. nimero de personal, pero es una y P7e= blanco
institucion o  dependencia  del
gobierno federal, estatal o del poder P7e <> 11
legislativo o judicial
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_010 Conflicto VS_010.1 Modalidad VS_010.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre el afio [ Se consigné que el afio en que inicio P3r_ANIO <> blanco Se respeta la edad y fecha P3r_ANIO = 9999
de inicio en su actual empleo | su actual empleo o negocio es y consignadas en el CS, pero en el P3r_MES =99
0 negocio contra el afio de | anterior o igual a la fecha de P3r_ANIO COE se limpia toda la informacion P3r=9
nacimiento. nacimiento. < existente en preguntas 3s y 3t, en
NAC_ANIO pregunta 3r se imputa el valor
Y 9999 en afio y 99 en mes y se
NAC_ANIO <> 9999 marca la opcion 9.
Conclusidn Conclusién Conclusidn Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_010

Conflicto VS_010.2

Modalidad VS_010.2.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

Inconsistencia en el afio
en que reinicio su actual
empleo 0 negocio contra
el afio de nacimiento.

Conclusion

Se consigné que el afio en que
reinici6 su actual empleo o negocio
es anterior o igual a la fecha de
nacimiento.

Conclusion

P3r=3,
P3s=2

y
P3t_ANIO

<
NAC_ANIO

y
NAC_ANIO <> 9999

Conclusion

Se respeta la edad y fecha
consignadas en el CS y se
imputa en pregunta 3t en afio el
valor 9999y en mes 99.

Conclusion

P3t_ANIO = 9999
P3t_MES =99

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_011

Conflicto VS_011.1

Modalidad VS_011.1.1

Recodificacion

Inconsistencia en las fechas de
inicio y reinicio en el trabajo
principal.

Conclusion

El afio de reinicio de actividades en
su empleo o negocio actual es
anterior al afio de inicio de ese
empleo 0 negocio.

Conclusion

P3r=3,
P3s=2
y
P3r_ANIO
>

P3t_ANIO

Conclusion

Procedimiento Imputacién
Se respeta el afio consignado en P3t_ANIO = 9999
la pregunta 3r y se imputa la y
respuesta de la pregunta 3t. P3t_MES =99
Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_012 Conflicto VS_012.1 Modalidad VS_012.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre el dato | Se indica que el afio en que entr6 o P3r_ANIO <> El valor de la variable mes en P3r_MES = blanco
del afio en que comenzb su | comenzé en su empleo o negocio afo actual pregunta 3r se elimina dejéndolo
empleo actual y el mes | actual fue antes del afio pasado y se 0 en blanco.
consignado. le capté informacién en la variable afio actual -1 6 9999
mes. y
P3r MES=1a120699
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_012

Conflicto VS_012.2

Modalidad VS_012.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre el dato | Se indica que no sabe en que afio P3r_ANIO = 9999 El valor de la variable P3r_MES P3r_MES =99
del afio en que comenzd su | entrd o comenzd su empleo o negocio y se modifica dejandola con 99 de
empleo actual y el mes | actual y se le consigné informacion P3r_MES <>99 no especificado, asi como el P3r=9
consignado. diferente a 99 en mes. valor de P3r y se limpian las
preguntas P3s y P3t. P3s = blanco
P3t_ANIO = blanco
P3t_MES = blanco
Conclusién Conclusién Conclusion Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_012

Conflicto VS_012.3

Modalidad VS_012.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
En trabajo principal inconsistencia | En pregunta 3r indica que el afio en P3r_ANIO = D_ANIO Se imputa informacion en P3r_MES= 99
entre el dato del afio en que | que entré o comenzo en su empleo ) P3r_MES.
comenz6 su empleo actual y el | o negocio actual fue en el afio en P3r_ANIO = D_ANIO-1
mes consignado. curso o el afio pasado, pero no se y
declar6 el mes en que se dio este P3r_MES= blanco
hecho.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_13 Conflicto VS_013.1 Modalidad VS_013.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre el afio en | Se indica, que el afio en que termind P9f_ANIO <> El valor de la variable mes en la P9f_MES = blanco
que termind o suspendi6 un | o suspendid el Ultimo empleo o afo actual pregunta 9f se elimina dejandolo
empleo y el mes consignado. negocio fue antes del afio pasado y 0 en blanco.
se le capto6 informacion en la variable afio actual - 1 6 9999
mes. y
P9f_MES=01a12699
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

, . . Recodificacion
Situacion VS_13 Conflicto VS_013.2 Modalidad VS_013.2.1 — —
Procedimiento Imputacién

Inconsistencia entre el | Se indica que no sabe en que afio PIf_ANIO = 9999 El valor de la variable mes en P9f_ MES =99
afio en que termind o | termind o suspendid6 un empleo o y pregunta 9f se modifica dejandola
suspendio un empleo y el | negocio y se consignd informacion P9f_MES <>99 con 99 de no sabe.
mes consignado. diferente a no sabe en mes.

Conclusién Conclusién Conclusion Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_013

Conflicto VS_013.3

Modalidad VS_013.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
En antecedente laboral inconsistencia | En pregunta 9f indica que el afio en P9f_ANIO = D_ANIO Se imputa informacion en P9f_MES=99
entre el dato del afio en que termin6 0 | que termind o suspendié el Ultimo ) PIf_MES.
suspendid un empleo y el mes | empleo fue en el afio en curso o el P9f_ANIO = D_ANIO-1
consignado. afio pasado, pero no se declar6 el y
mes en que se dio este hecho. P9f MES= blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_014

Conflicto VS_014.1

Modalidad VS_014.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en el afio en | Se indica que el afio en que entrd o P3r_ANIO = La modalidad se debe corregir P3r=1
que entr6 0 comenz6 en su | comenzo en su empleo o negocio actual afo de levantamiento de la cancelando la informacion consignada y
actual empleo o negocio. fue el afio en curso y no lo clasifican con entrevista e imputandole el cédigo 1 de el afio en P3s = blanco
codigo 1 que corresponde al afio en y Ccurso. y
Ccurso. P3r MES=01...126 99 P3t_ANIO = blanco,
y Cuando la opcién que tenia P3t_MES = blanco
P3r<>1 anteriormente haya sido la 3 (antes
del afio pasado), también, debera
cancelar la informacion que se habia
captado en las preguntas 3s y 3t.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

erstof—ampratar




ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_014 Conflicto VS_014.2 Modalidad VS_014.2.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en el afio en | Se indica que el afio en que entré o P3r_ANIO = La modalidad se debe corregir P3r=2
que entré o comenzd en su | comenzé en su empleo 0 negocio afo de levantamiento de la cancelando la informacién consignada y
actual empleo o negocio. actual fue el afio pasado y no lo entrevista - 1 e imputandole el cédigo 2 de el afio P3s = blanco
clasifican con codigo 2 que y pasado. y
corresponde a el afio pasado. P3r_MES =01...126 99 P3t_ANIO = blanco,
y Cuando la opcién que tenia P3t_MES = blanco
P3r<>2 anteriormente haya sido la 3 (antes del
afio pasado), también, debera cancelar
la informacién que se habia captado en
las preguntas 3s y 3t.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_014

Conflicto VS_014.3

Modalidad VS_014.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en el afio en | Se indica que el afio en que entrd o P3r_ANIO <> blanco La modalidad debe ser corregida P3r=3
que entrd o comenz6 en su | comenzd en su empleo o negocio actual y asignando en la pregunta 3r el y
actual empleo o negocio. fue antes del afio pasado y no lo P3r_ANIO <> codigo 3 e imputando en la pregunta P3s=9
clasifican con codigo 3 que corresponde afio de levantamiento de la 3s la opcién 9 de no sabe.
a antes del afio pasado. entrevista
0
afio de levantamiento
de la entrevista - 1
y
P3r_MES = blanco
y
P3r<>3
Conclusion Conclusién Conclusién Conclusién Conclusion

INEGI. ENDE. Validacidon secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Versidon ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_015

Conflicto VS_015.1

Modalidad VS_015.1.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Inconsistencia en el afio en que
termind o suspendié un empleo
y el cddigo asignado.

Conclusion

Se indica que el afio en que termind
0 suspendio un trabajo fue el afio en
curso y no lo clasifican con codigo 1
que corresponde al afio en curso.

Conclusion

P9f_ANIO = afio de levantamiento
de la entrevista

y
P9f_ MES =01...126 99

y
P9f=369

Conclusion

La modalidad debe ser corregida
asignando en la pregunta 9f el
codigo 1 e imputar informacion de
pregunta 9g hasta pregunta 9n con
codigos de no especificado.

Conclusion

Pof =1

Cuando si se capto informacién de P9g
hasta P9n se respeta ésta tal y como se
consignd, pero cuando no se haya
captado informacién en esas preguntas
se imputa de la siguiente manera:

P9gDES1 = no especificado
P9g =9999
P9gDES2 = no especificado
P9h =9
P9IDES1 = no especificado
P9i = 9999
P9 =9
P9% =9
P91 a PII5 = blanco
P99 =9
P9m1 a p9m3 = blanco
P9M9 =9
P9mCan = 999999
P9n1 a P9n6 = blanco
P99 =9

Conclusion




ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_015 Conflicto VS_015.1 Modalidad VS_015.1.2 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en el afio en | Se indica que el afio en que terminé P9f_ANIO = afio de levantamiento La modalidad debe ser corregida P9f=1
que termind o suspendié un | o suspendio un trabajo fue el afio en de la entrevista asignando en la pregunta 9f el
empleo y el codigo asignado. curso y no lo clasifican con codigo 1 y codigo 1.
que corresponde al afio en curso. P9f_MES =01...126 99
y
Pof=2
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_015

Conflicto VS_015.2

Modalidad VS_015.2.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacion

Inconsistencia en el afio en
que termind o suspendié un
empleo y el codigo asignado.

Conclusion

Se indica que el afio en que termind
0 suspendié un trabajo fue el afio
anterior al afio del levantamiento de
la entrevista y no lo clasifican con
codigo 2 que corresponde al afio

pasado.

Conclusion

P9f_ANIO = afo de levantamiento
de la entrevista - 1

y
P9f_MES =01...126 99

y
P9f=369

Conclusion

La modalidad debe ser corregida
asignando en la pregunta 9f el codigo
2 e imputar informacién de pregunta
9g hasta pregunta 9n con codigos de
no especificado.

Conclusion

P9f=2

Cuando si se capto informacién de
P9g hasta P9n se respeta ésta tal
y como se consignd, pero cuando
no se haya captado informacién en
esas preguntas se imputa de la
siguiente manera:

P9gDES1 = no especificado
P9g =9999
P9gDES2 = no especificado
P9h =9
P9IDES1 = no especificado
P9i =9999
P9 =9
P9% =9
P91 a PII5 = blanco
P99 =9
P9m1 a p9m3 = blanco
P9m9 =9
P9mCan = 999999
P9n1 a P9n6 = blanco
P99 =9

Conclusion

INEGI. ENOE.Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_015

Conflicto VS_015.2

Modalidad VS_015.2.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en el afio en que | Se indica que el afio en que termind | P9f_ANIO = afio de levantamiento | La  modalidad  debe  ser PIf=2
termind o suspendié un empleo | o suspe.ndid un trabajo fue el afio de la entrevista - 1 corregida asignando en la
y el cédigo asignado. anterior al afio del levantamiento de y pregunta 9f el cédigo 2.
la entrevista y no lo clasifican con P9f MES =01...126 99
codigo 2 que corresponde al afio y
pasado P9f =1
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versioén ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_015 Conflicto VS_015.3 Modalidad VS_015.3.1 Recodificacion
Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en el afio en que | Se indica que el afio en que termind PIf_ANIO <> afio de levantamiento| | La modalidad debe ser corregida Pof=3
termind o suspendié un empleo | o suspendi6 un trabajo fue antes del de la entrevista asignando en la pregunta Of el | . o
. . ~ o b . , si traia informacidn, ésta se debe
y el cédigo asignado. afio pasado y no lo clasifican con y codigo 3, y si se habia captado | . o
- . ) . y imputar de la siguiente manera:
codigo 3 que corresponde a antes afio de levantamiento informacién de pregunta 9g hasta
del afio pasado. de la entrevista - 1 pregunta 9m, se les debe limpiar P9gDES1 = blanco
y la secuencia blanqueando todas P9g = blanco
9999 estas preguntas. P9gDES?2 = blanco
y P9h = blanco
blanco P9IDES1 = blanco
y P9i = blanco
P9f_MES = blanco P9j = blanco
y P9k = blanco
Po9f<>3 P9I1 a P9I9 = blanco
P9m1 a P9mCan = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_015 Conflicto VS_015.4 Modalidad VS_015.4.1 — v
Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en el afio en | Indica que no sabe en que afio terminé o La modalidad debe ser corregida
que termind o suspendié un | suspendié un trabajo y no lo clasifican en P9f_ANIO = 9999 asignando en la pregunta 9f el P9f_MES = 99
empleo y el codigo asignado. codigo 9 que corresponde a no sabe. y codigo 9 y si se habia captado Pof=9
Pof <> 9 informacién de pregunta 9g hasta L L
pregunta 9m se les debe limpiar si traia informacion, ésta se debe
la secuencia blanqueando todas imputar de la siguiente manera:
estas preguntas. P9gDES1 = blanco
P9g = blanco
P9gDES2 = blanco
P9h = blanco
POIDES1 = blanco
P9i = blanco
P9j = blanco
P9k = blanco
P9I1 a P9I9 = blanco
P9m1 a P9mCan = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

NOTA: Independientemente del valor en P9f_MES se imputa = 99

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_018 Conflicto VS_018.1 Modalidad VS_018.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Se clasifica como  actividad P4 =1 Se imputa toda la secuencia de P4b=4
actividades de cardcter | agropecuaria a una institucién Pda = 5221 6 5222 ¢ 5230 respuestas en bateria 4. P4c=2
financiero  del  sector | privada de caracter financiero o de 05240 P4h=9
privado. seguros. Pda_1=1 P4i=9
P4b =1
Conclusién Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_018 Conflicto VS_018.2 Modalidad VS_018.2.1 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la secuencia de | Una instituciéon privada de caracter P4 =1 Se limpia toda la secuencia de P4b=4
actividades de carécter | financiero o de seguros es P4a = 5221 6 5222 6 5230 respuestas en preguntas: P4c=2
financiero  del  sector | clasificada como wuna institucién 05240 P4h=9
privado. educativa, hospital, clinica o como Pda 1=162 P4d1 = blanco P4i=9
una institucion publica o sin fines de P4b=263 P4d2 = blanco
lucro. P4d1=16269
P4d2 =1-9 6 blanco
P4d3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacién VS_018 Conflicto VS_018.3 Modalidad VS_018.3.1 _ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una instituciéon privada de caracter P4 =1 Se limpia toda la secuencia de P4b=4
actividades de carécter | financiero o de seguros es P4a = 5221 6 5222 6 5230 respuestas en preguntas: P4c=2
financiero  del  sector | clasificada como una institucion de 05240 P4h=9
privado. tipo independiente, personal o Pda 1=1 P4e = blanco P4i=9
familiar y ademas que cuenta con P4b=4¢5
establecimiento y oficina. P4c =1
Pde =1
P4dh=1a569
Pdi=1a469
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacién VS_018 Conflicto VS_018.4 Modalidad VS_018.4.1 _____Recodificacion _
Procedimiento Imputacion
Error en la secuencia de | Una instituciéon privada de caracter P4 =1 Se limpia toda la secuencia de P4b=4
actividades de carécter | financiero o de seguros es P4a = 5221 6 5222 6 5230 respuestas en preguntas: P4c=2
financiero  del  sector | clasificada como una actividad de 05240 P4h=9
privado. tipo independiente, personal o Pda 1=1 P4e = blanco P4i=9
familiar y ademas solo tiene oficina, P4db=445 P4g = blanco
o0 despacho, o local. P4c =1
P4e=2063
Pdg=1a469
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_018

Conflicto VS_018.5

Modalidad VS_018.5.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una instituciéon privada de caracter P4 =1 Se limpia toda la secuencia de P4b=4
actividades de carécter | financiero o de seguros es P4a = 5221 6 5222 6 5230 respuestas en preguntas: P4c=2
financiero  del  sector | clasificada como una actividad de P4h=9
privado. tipo independiente, personal o Pda 1=1 P4e = blanco P4i=9
familiar y ademas, que no cuenta Pah=465 P4f = blanco
con local o0 no sabe. P4c =1 P4g = blanco
Pde=469
P4f=01a11699
Pdg=1a469
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_018

Conflicto VS_018.6

Modalidad VS_018.6.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la secuencia de | Una instituciéon privada de caracter P4 =1 Se limpia toda la secuencia de P4b=4
actividades de carécter | financiero o de seguros es P4a = 5221 6 5222 6 5230 respuestas en preguntas: P4c=2
financiero  del  sector | clasificada como perteneciente al Pda 1=1 P4h=9
privado. sector gobierno o auténomo. P4ab=465 P4d1 = blanco P4i=9
P4c=3 P4d2 = blanco
P4d1=1,2,9
P4d2 =129 6 blanco
P4d3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_018

Conflicto VS_018.7

Modalidad VS_018.7.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la secuencia de | Una instituciéon privada de caracter P4 =1 Se imputan las opciones en las P4b=4
actividades de carécter | financiero o de seguros es P4a = 5221 6 5222 6 5230 mismas preguntas. P4c=2
financiero  del  sector | clasificada como una actividad del 05240 P4h=9
privado. sector construccion. Pda 1=1 P4i=9
Pdb=4065
Pdc=2
P4d3 =3
P4h =4
Pdi=1a469
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022

Conflicto VS_022.1

Modalidad VS_022.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se imputan las opciones en las P4db =2
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 mismas preguntas. P4d1 =1
de salud y asistencia | clasificado como actividad 06242 6 6252 P4d2 =3
social. agropecuaria. Pda_1=1 P5=9
P4b =1
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_022 Conflicto VS_022.2 Modalidad VS_022.2.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se imputan las opciones en las P4db =2
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es P4a =6212 6 6222 6 6232 mismas preguntas. P4d1 =1
de salud y asistencia | clasificado como un centro de 66242 6 6252 P4d2=3
social. servicios de salud y/o asistencia Pda 1=1
social privada. P4b = 2
P4d1=2
P4d2 =1
P4d3=162
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022

Conflicto VS_022.3

Modalidad VS_022.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se limpia toda la secuencia de Pdb=5
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 respuestas en las preguntas: P4c=3
de salud y asistencia | clasificado como una actividad o 06242 6 6252 P4d1 =1
social. negocio del sector privado o no se Pda 1=1 P4e = blanco P4d2=3
pudo determinar. Pdb=4¢5 P4h = blanco
P4c=1 P4i = blanco
Ademas, es clasificada como de tipo Pde =1
independiente que cuenta con P4h=1a569
establecimiento y oficina. Pdi=1a469
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022

Conflicto VS_022.4

Modalidad VS_022.4.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se limpia toda la secuencia de Pdb=5
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 respuestas en las preguntas: P4c=3
de salud y asistencia | clasificado como una actividad o 06242 6 6252 P4d1 =1
social. negocio del sector privado, 0 no se Pda 1=1 P4e = blanco P4d2 =3
pudo determinar. Pdb=465 P4g = blanco
P4c =1
Ademas, en 4c es clasificada como Pde =263
de tipo independiente que sélo tiene P4g=1a469
oficina 6 despacho o local en 4e.
Conclusién Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022

Conflicto VS_022.5

Modalidad VS_022.5.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se limpia toda la secuencia de Pdb=5
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 respuestas en las preguntas: P4c=3
de salud y asistencia | clasificado como una actividad o 06242 6 6252 P4d1 =1
social. negocio del sector privado, 0 no se Pda 1=1 P4e = blanco P4d2 =3
pudo determinar. Pdb=465 P4f = blanco
Ademas, es clasificado como de tipo P4c = 1
independiente que no tiene local, Pde=469
oficina o establecimiento. P4f=01a11699
Conclusién Conclusion Conclusion Conclusién Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022

Conflicto VS_022.6

Modalidad VS_022.6.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se limpia toda la secuencia de Pdb=5
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 respuestas en las preguntas: P4c=3
de salud y asistencia | clasificado como actividad o negocio 06242 6 6252 P4d1 =1
social. del sector privado o no se puede Pda 1=1 P4h = blanco P4d2=3
determinar. Pdb=465 P4i = blanco
Ademas, es clasificada como una P4c =2
compafiia o empresa del sector P4d3=1-3
privado. P4h=1a569
P4di=1a469
Conclusién Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022 Conflicto VS_022.7 Modalidad VS_022.7.1 ____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se imputan las opciones en las P4b=2
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 mismas preguntas. P4d1 =1
de salud y asistencia | clasificado como una actividad o 06242 6 6252 P4d2 =3
social. negocio del sector privado 0 no se Pda 1=1
puede determinar. Pab=465
Ademas, no es clasificada como una P4c =3
institucion  educativa u hospital. P4d1=16269
P4d2=1-2, 4-9¢ blanco
P4d3=1-3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_022

Conflicto VS_022.8

Modalidad VS_022.8.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se imputan las opciones en las P4d1 =1
secuencias de los servicios | asistencia  social ~ publico es Pda = 6212 6 6222 6 6232 mismas preguntas. P4d2 =3
de salud y asistencia | clasificado  correctamente, pero 06242 6 6252
social. después es catalogado como Pda 1=1
cualquier otra institucion de gobierno P4b =2
0 COMO una instituciéon u organismo y
que no es administrado por el
gobierno. P4d1 =1
P4d2=1-2,4-9
0
P4d1=2
P4d2=1-9
y
P4d3=1-3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_023

Conflicto VS_023.2

Modalidad VS_023.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4=1 Se imputan las opciones en las P4a =6212
actividades de la salud y | asistencia social pulblico  es P4a = 6211 mismas preguntas. P4d1 =1
de asistencia social publica | reconocido por SCIAN, mas no la Pda 1=1 P4d2 =3
por choque entre | reconoce el CADIIP, pero tiene P4b =2
catalogos ~ SCIAN  y | atencion médica del gobierno. y
CADIIP.
P4d1=1
P4d2=1-2,4-9
0
P4d1=2
P4d2=1-9
y
P4d3 =3
P6d=2,3,4
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_023

Conflicto VS_023.2

Modalidad VS_023.2.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4=1 Se imputan las opciones en las P4a = 6222
actividades de la salud y | asistencia social pulblico  es P4a = 6221 mismas preguntas. P4d1 =1
de asistencia social publica | reconocido por SCIAN, mas no la Pda 1=1 P4d2 =3
por choque entre | reconoce el CADIIP, pero tiene P4b =2
catalogos ~ SCIAN  y | atencion médica del gobierno. y
CADIIP.
P4d1=1
P4d2=1-2,4-9
0
P4d1=2
P4d2=1-9
y
P4d3 =3
P6d=2,3,4
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_023

Conflicto VS_023.2

Modalidad VS_023.2.3

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4=1 Se imputan las opciones en las P4a = 6232
actividades de la salud y | asistencia social pulblico  es P4a = 6231 mismas preguntas. P4d1 =1
de asistencia social publica | reconocido por SCIAN, mas no la Pda 1=1 P4d2 =3
por choque entre | reconoce el CADIIP, pero tiene P4b =2
catalogos ~ SCIAN  y | atencion médica del gobierno. y
CADIIP.
P4d1=1
P4d2=1-2,4-9
0
P4d1=2
P4d2=1-9
y
P4d3 =3
P6d=2,3,4
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_023

Conflicto VS_023.2

Modalidad VS_023.2.4

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4=1 Se imputan las opciones en las P4a = 6242
actividades de la salud y | asistencia social pulblico  es P4a = 6241 mismas preguntas. P4d1 =1
de asistencia social publica | reconocido por SCIAN, mas no la Pda 1=1 P4d2 =3
por choque entre | reconoce el CADIIP, pero tiene P4b =2
catalogos ~ SCIAN  y | atencion médica del gobierno. y
CADIIP.
P4d1=1
P4d2=1-2,4-9
0
P4d1=2
P4d2=1-9
y
P4d3 =3
P6d=2,3,4
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_023

Conflicto VS_023.2

Modalidad VS_023.2.5

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Un centro de servicios de salud y/o P4 =1 Se imputan las opciones en las P4a = 6252
actividades de la salud y | asistencia  social publico  es P4a = 6251 mismas preguntas. P4d1 =1
de asistencia social publica | reconocido por SCIAN, mas no la Pda 1=1 P4d2 =3
por choque entre | reconoce el CADIIP, pero tiene P4b =2
catalogos ~ SCIAN  y | atencién médica del gobierno. y
CADIIP.
P4d1 =1
P4d2 =1-2,4-9
0
P4d1=2
P4d2 =1-9
y
P4d3 =3
P6d=2,3,4
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_024 Conflicto VS_024.1 Modalidad V'S_024.1.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una persona que se dedica a P4=1¢62 Se limpia toda la secuencia de P4b =1
actividades de agriculturay | actividades  agropecuarias /o P4a=11106 1121 respuestas.
ganaderia. ganaderas es clasificado como Pda_1=1
dedicado a actividades de gobierno. P4b=2063 P5 = blanco
P4d1=16269 P4d1 = blanco
P4d2=1-9 6 blanco P4d2 = blanco
P4d3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_024 Conflicto VS_024.2 Modalidad VS_024.2.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una empresa que se dedica a P4=1¢62 Se limpia toda la secuencia de P4b =1
actividades de agriculturay | actividades  agropecuarias /o P4a=11106 1121 respuestas.
ganaderia. ganaderas es clasificada como de Pda_1=1
tipo independiente que cuenta con P4db=4¢5 P5 = blanco
establecimiento y oficina. P4c=1 P4c = blanco
Pde =1 P4e = blanco
P4h=1a569 P4h = blanco
Pdi=1a4¢69 P4i = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_024 Conflicto VS_024.3 Modalidad VS_024.3.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una empresa que se dedica a P4=1¢62 Se limpia toda la secuencia de P4b =1
actividades de agriculturay | actividades  agropecuarias /o P4a=1110 6 1121 respuestas.
ganaderia. ganaderas es clasificada como de Pda 1=1
tipo independiente que solo tiene Pdb=465 P5 = blanco
oficina o despacho o local. P4c=1 P4c = blanco
P4e=263 P4e = blanco
Pdg=1a469 P4g = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_024 Conflicto VS_024.4 Modalidad VS_024.4.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacion
Error en la secuencia de | Una empresa que se dedica a P4=1¢62 Se limpia toda la secuencia de P4b =1
actividades de agriculturay | actividades  agropecuarias /o P4a=11106 1121 respuestas.
ganaderia. ganaderas es clasificada como de Pda 1=1
tipo independiente que no tiene Pdb=465 P5 = blanco
local, oficina o establecimiento. P4c=1 P4c = blanco
Pde=469 P4e = blanco
P4f=01a11699 P4f = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_024

Conflicto VS_024.5

Modalidad VS_024.5.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una empresa que se dedica a P4=1¢62 Se limpia toda la secuencia de P4b =1
actividades de agriculturay | actividades  agropecuarias /o P4a=11106 1121 respuestas.
ganaderia. ganaderas es clasificada como Pda 1=1
actividad o negocio del sector Pdb=465 P5 = blanco
privado. P4c=2 P4c = blanco
P4d3=162 P4h = blanco
Pdh=1a569 P4i = blanco
P4di=1a469
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_024 Conflicto VS_024.6 Modalidad VS_024.6.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la secuencia de | Una empresa que se dedica a P4=1¢62 Se limpia toda la secuencia de P4b =1
actividades de agriculturay | actividades  agropecuarias /o P4a=11106 1121 respuestas en las preguntas:
ganaderia. ganaderas es clasificada como Pda 1=1
cualquier actividad de gobierno. Pdb=465 P5 = blanco
Siguiendo una secuencia por 4c. P4c=3 P4c = blanco
P4d1=16269 P4d3 = blanco
P4d2 = 1-2, 4-9 6 blanco P4d1 = blanco
P4d3=162 P4d2 = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidn basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_025

Conflicto VS_025.1

Modalidad VS_025.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la secuencia de | Una institucion de caracter financiero del P9h =1 Cambia la pregunta 9;. P9 j=1
actividades de caracter financiero | sector publico es clasificada como sector POh 1 =1
del sector publico. privado en 9j. Pi = 5210 6 5223 6 5224
P9j=2
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

s . . Recodificacion
Situacion VS_026 Conflicto VS_026.1 Modalidad VS_026.1.1 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de actividades | Una compaiiia financiera privada es Poh =1 Cambia la pregunta 9j. Pgj =2
de caréacter financiero privado. clasificada como sector publico en 9;. POh 1=2
P9i = 52216 5222 6 5230 6
5240
P9j=1
Conclusién Conclusién Conclusién Conclusién Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_027

Conflicto VS_027.1

Modalidad VS_027.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una persona que trabaja por su P9h=162 Cambia la pregunta Sh y 9j. P9h =2
personas por su cuenta en el | cuenta en el sector financiero o de P9h_1=2 P9j=2
sector financiero o de seguros. seguros; es clasificado como sector P9i = 5222, 5240
publico en 9. P9j =1
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

Situacion VS_029

Conflicto VS_029.1

Modalidad VS_029.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de las | Una escuela del sector privado es Poh =1 Se cambia la opcién de la P9j=2
escuelas privadas. clasificada como sector publico en 9j. Poh 1=2 pregunta 9j por sector privado.
P9i=61116 6121066131
6614166150
P9j =1
Conclusiéon Conclusion Conclusion Conclusiéon Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

o . . Recodificacion
Situacion VS_031 Conflicto VS_030.1 Modalidad VS_030.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion [ Una escuela del sector publico; es Poh =1 Se cambia la opcion de la P9j =1
de las escuelas publicas. | clasificada como sector privado en POh 1 =2 pregunta 9j por sector publico.
9. P9i=61126 6122 6 6132
66142 66150
P9j=2
P9%k=206304
Conclusién Conclusién Conclusion Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validaciéon Secundaria
ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
Recodificacion
Situacion VS_031 Conflicto VS_031.1 Modalidad VS_031.1.1 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Un maestro por su cuenta; es P9h=1¢2 Se cambia la opcién de la Poh =2
personas por su cuenta dan | clasificado como sector publico P9h_1=2 pregunta 9j, por sector privado, P9j=2
clases. en9;. P9i = 6141 y en 9h porque no tiene nombre.
PYj =1
P9k =6
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidn basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_033 Conflicto VS_033.2 Modalidad VS_033.2.1 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de actividades de | Una escuela de gobiemo es P9h =1 Se imputan las respuestas de P9i=6112
la educacién publica por choque entre | reconocida por CADIIP, pero no la P9h_1=1 las preguntas 9i y 9j. P9 =1
catalogos SCIAN y CADIIP. reconoce el SCIAN. P9i=6111
P9j=162
Po%k=263064
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidn basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_033 Conflicto VS_033.2 Modalidad VS_033.2.2 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de actividades de | Una escuela de gobiemo es P9h =1 Se imputan las respuestas de P9i = 6122
la educacién publica por choque entre | reconocida por CADIIP, pero no la P9h_1=1 las preguntas 9i y 9j. P9 =1
catalogos SCIAN y CADIIP. reconoce el SCIAN. P9i = 6121
P9j=162
Po%k=263064
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidn basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_033 Conflicto VS_033.2 Modalidad VS_033.2.3 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de actividades de | Una escuela de gobiemo es P9h =1 Se imputan las respuestas de P9i = 6132
la educacién publica por choque entre | reconocida por CADIIP, pero no la P9h_1=1 las preguntas 9i y 9j. P9 =1
catalogos SCIAN y CADIIP. reconoce el SCIAN. P9i = 6131
P9j=162
Po%k=263064
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidn basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_033 Conflicto VS_033.2 Modalidad VS_033.2.4 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de actividades de | Una escuela de gobiemo es P9h =1 Se imputan las respuestas de P9i = 6142
la educacién publica por choque entre | reconocida por CADIIP, pero no la P9h_1=1 las preguntas 9i y 9j. P9 =1
catalogos SCIAN y CADIIP. reconoce el SCIAN. P9i = 6141
P9j=162
Po%k=263064
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidn basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_033

Conflicto VS_033.2

Modalidad VS_033.2.5

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de actividades de | Una escuela de gobiemo es P9h =1 Se imputan las respuestas de P9j =1
la educacién publica por choque entre | reconocida por CADIIP, pero no la P9h_1=1 las preguntas 9j.
catalogos SCIAN y CADIIP. reconoce el SCIAN. P9i = 6150
P9j=2
Po%k=263064
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

s . . Recodificacion
Situacion VS_035 Conflicto VS_035.1 Modalidad VS_035.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una institucién de servicios de salud o Poh =1 Se cambia la opcion de la P9 =2
servicios de salud y asistencia | asistencia social privada es clasificada Poh 1= 2 pregunta 9j, por sector privado.
social privada. como sector publico en 9;. PGi = 6211 56221 66231
662416 6251
P9j =1
P9k <>2,3,4
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGI. ENOEVanidacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

Situacion VS_036

Conflicto VS_036.1

Modalidad VS_036.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de servicios | Una institucion de servicios de salud o PYh =1 Se cambia la opcion de la P9j =1
de salud y asistencia social | asistencia social publica es clasificada Poh 1=2 pregunta 9j por sector publico.
publicos. como sector privado en 9;. P9i = 6212 § 6222 6 6232
66242 6 6252
P9j=2
P%k=206304
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_037

Conflicto VS_037.1

Modalidad VS_037.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una enfermera que presta servicios de P9h =162 Se cambia la opcién de la Po9h =2
personas por su cuenta que | salud o asistencia social por su cuenta P9h_1=2 pregunta 9j por sector privado y P9j=2
prestan servicios de salud o | es clasificada como sector publico en 9j. P9i = 6211 en 9h, por no tiene nombre.
asistencia social. PYj =1
P9k <>26304
Conclusion Conclusion Conclusiéon Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_040

Conflicto VS_040.1

Modalidad VS_040.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una enfermera por su cuenta; es P9h =1 Se imputan las respuestas de las P9h =2
enfermeras por su cuenta. clasificada como una institucion P9h_1=2 preguntas 9h y 9j. P9j=2
publica. P9i = 6211
P9 =1
P9k<>206304
Conclusioén Conclusioén Conclusion Conclusion Conclusion

Cuestionario deocupacion vy empieo. (¥ersion amptiada)

g . — =
v aidacion secunaaride.




ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacién y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_041

Conflicto VS_041.1

Modalidad VS_041.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de la | La administracion publica general es P9 =1 Se cambia la pregunta 9. P9 =1
administracion publica general. clasificada como sector privado en P9h_1=1
pregunta 9j. P9i=931169312 6 9313 6 9314
P9j=2
P9%k=2063064
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

o . . Recodificacion
Situacion VS_042 Conflicto VS_042.1 Modalidad VS_042.1.1 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de la | La administracion pulblica federal es Poh=1642 Se imputan las respuestas de Poh =1
administracion publica general por | reconocida por SCIAN y no lo reconoce el P9h_1=2 las preguntas 9h y 9j. P9j=1
choque de catalogos. CADIIP. P9i=93116 9312
69313069314
P9 =2
P%k=206304
Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

, . . Recodificacion
Situacion VS_043 Conflicto VS_043.1 Modalidad VS_043.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se corrige la informacion de la P4b=2
los servicios educativos | media, especial, de educacion P4a=611106 612166131 pregunta 4b y se imputa la P4d1 =2
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de Pda 1=1 respuesta de las preguntas 4d P4d2 =1
privado. educacion superior perteneciente al P4b = 1 y 5. P5=9
sector privado esta clasificada como
una actividad agropecuaria.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_043

Conflicto VS_043.3

Modalidad VS_043.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se imputa la informacién de las P4b =2
los servicios educativos | media, especial, de educacion P4a=611166121 066131 preguntas 4b y 4d. P4d1=2
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de Pda_1=1 P4d2 =1
privado. educacion superior perteneciente al P4b=263
sector privado esta clasificada como P4d1 =2
una institucién que no administra el P4d2 <> 1
gobierno, pero sin ubicarsele en la P4d3 =3
clasificacion correcta.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_043

Conflicto VS_043.4

Modalidad VS_043.4.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se imputa la informacién de las P4b =2
los servicios educativos | media, especial, de educacion P4a=611166121 066131 preguntas 4b y 4d. P4d1 =2
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de Pda 1=1 P4d2 =1
privado. educacion superior perteneciente al P4b =3
sector privado o auténomo estd P4d1 =1
clasificada como una institucion de P4d2=1-9
gobierno. P4d3 = 3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_043

Conflicto VS_043.5

Modalidad VS_043.5.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se limpia la informacion de las P4b =2
los servicios educativos | media, especial, de educacién P4a=611166121 066131 P4a_1=1 preguntas 4c, 4e, 4h y 4i; se P4d1=2
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de P4b=465 corrige la pregunta 4b y se imputa P4d2 =1
privado. educacion superior perteneciente al P4c =1 la informacion de la pregunta 4d.
sector privado esta clasificada como Pde =1
una actividad o negocio del sector P4h=1-569
privado, bajo la modalidad de P4i=1-469
negocio independiente, personal o P4c = blanco
familiar. P4e = blanco
P4h = blanco
P4i = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGI. ENOEValidacion secundaria. Guestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_043 Conflicto VS_043.5 Modalidad VS_043.5.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se imputan las preguntas 4b y 4d; P4b =2
los servicios educativos | media, especial, de educacién P4a=61116612166131P4a_1=1 y se limpian las preguntas 4c, 4e 'y P4d1=2
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de P4b=465 4q. P4d2 =1
privado. educacion superior perteneciente al P4c =1
sector privado esta clasificada como P4e=263
una actividad o negocio del sector Pdg=1-4, 9 P4c = blanco
privado, bajo la modalidad de P4e = blanco
negocio independiente, personal o P4g = blanco
familiar.
Conclusién Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGI. ENOEValidacion secundaria. Guestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_043 Conflicto VS_043.6 Modalidad VS_043.6.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se imputa la informacién de las P4b =2
los servicios educativos | media, especial, de educacién P4a=61116612166131P4a_1=1 preguntas 4b y 4d y se limpian las P4d1=2
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de P4b=465 preguntas 4c, 4h y 4i. P4d2 =1
privado. educacion superior perteneciente al P4c =2
sector privado esta clasificada como P4d3 =1
una compariia o empresa del sector P4h=1-59 P4c = blanco
privado. P4i=1-4, 9 P4h = blanco
P4i = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién

INEGI. ENOEValidacion secundaria. Guestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_043

Conflicto VS_043.7

Modalidad VS_043.7.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se imputa la informacién de las P4b =2
los servicios educativos | media, especial, de educacién P4a=611166121066131 preguntas 4b, 4cy 4d; también se P4c = blanco
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de P4a 1=1 limpia la secuencia 4c. P4d1 =2
privado. educacion superior que pertenece al Pdbh=465 P4d2 = 1
sector privado no se pudo clasificar. P4c=3
P4d1=169
P4d2=1-9 6 blanco
0
P4d1=2
P4d2=2-9
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_044

Conflicto VS_044.1

Modalidad VS_044.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | Una escuela de educacién basica, P4 =1 Se imputa la informacién de la P4d1=2
los servicios educativos | media, especial, de educacién | P4a=611106612106 613106141 pregunta 4d, ya que se respeta la P4d2 =1
pertenecientes al sector | posbachillerato no universitaria o de Pda 1=1 clave SCIAN.
privado por contradiccion | educacion superior es reconocida P4b =2
entre el SCIAN vy la | por el SCIAN como de caracter P4d1 =1
clasificacion que se le da | privado, pero el CADIIP no la P4d2 = 1-9
al sector de propiedad. reconoce y es consignada como una P4d3 =3
institucién de gobierno.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_045 Conflicto V'S_045.1 Modalidad VS_045.1.1 _ Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
El total de horas Para los dias con informacién en P5c_HLU =24 Se imputa en cualquiera de los P5¢_MLU =00
trabajadas en un dia de horas en la pregunta de dias y horas Y casos la informacién de minutos 6
labores de 24, pero tiene | trabajadas durante la semana de P5c_MLU <> 00 poniendo 00 y se vuelve a P5¢_MMA =00
informacion en minutos. referencia, si el total de horas ) generar o calcular el total de 0
registradas en cualquiera de los P5c_HMA =24 horas de la semana. P5¢c_MMI = 00
siete dias es igual a 24, la Y )
informacion de minutos debe ser P5¢c MMA <> 00 P5¢ MJU = 00
igual a cero para dichos dias, si no T %
se genera el conflicto. P5c HMI = 24 P5c MVI =00
Y o
P5c_MMI <> 00 P5c_MSA =00
) 6
P5c_HJU =24 P5¢c_MDO =00
Y
P5¢c_MJU <> 00
)
P5c_HVI = 24
Y
P5c_MVI <> 00
0
P5c_HSA =24
Y
P5c_MSA <> 00
)
P5¢c_HDO = 24
Y
P5c_MDO <> 00
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_045 Conflicto VS_045.2 Modalidad VS_045.2.1 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacion
El total de horas trabajadas en | Para los dias con informacion en P5e_HLU =24 Se imputa en cualquiera de los P5e_MLU =00
un dia de labores de 24, pero | horas en la pregunta de dias y horas Y casos la informacién de minutos 0
tiene informacion en minutos. trabajadas habitualmente; si el total P5e_MLU <> 00 poniendo 00 y se vuelve a P5e_MMA = 00
de horas registradas en cualquiera 0 generar o calcular el total de 0
de los siete dias de la semana es P5e_HMA = 24 horas de la semana. P5e_MMI = 00
igual a 24, la informacién de minutos Y 0
debe ser igual a cero para dichos P5e_ MMA <> 00 P5e_ MJU =00
dias, si no se genera el conflicto. ) o
P5e_HMI = 24 P5e_MVI = 00
Y 0
P5e_MMI <> 00 P5e_MSA =00
0 0
P5e_HJU =24 P5e_MDO =00
Y
P5e_MJU <> 00
0
P5e_HVI =24
Y
P5e_MVI <> 00
0
P5e_HSA =24
Y
P5e_MSA <> 00
0
P5e_HDO = 24
Y
P5e_MDO <> 00
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_046 Conflicto VS_046.1 Modalidad VS_046.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion del | Un consultorio médico o una P4 =1 Se limpia todo lo que esté en P4b=4
servicio médico de | enfermera particular estan P4a = 6211 bateria 4, empezando por 4b. P4c=1
consulta externa y servicio | clasificados como una actividad P4a 1=1 P4e =2
relacionado perteneciente | agropecuaria. P4b =1 P4dg =1
al sector privado. P5=9
Conclusién Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_060

Conflicto VS_060.1

Modalidad VS_060.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | En el trabajo principal a una P4 =1 Limpiar: P4d1 =1
instituciones  educativas en el | institucion educativa se le consigné P4a=6112 66122 P4d1 = blanco P4d2 =3
trabajo principal, por choque entre | automaticamente una clave SCIAN Pda_1=1 P4d2 = blanco
catalogos. de institucion publica basica media P4b=2
0 especial, pero en P4d aparece
clasificada como una institucion y
privada 0 como una de educacién
superior de caracter auténomo y
publico no reconocida por el CADIIP. P4d] = 2
P4d2 = 1
0
P4d1=2
P4d2 = 2
y
P4d3 =13
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

] . . Recodificacion
Situacion VS_060 Conflicto VS_060.2 Modalidad VS_060.2.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | En trabajo principal se consignd6 manualmente P4 =1 Limpiar: Pda=6112
instituciones educativas en el trabajo | una clave SCIAN correspondiente a educacion P4a=6111 P4d1 =1
principal, por choque entre catalogos. privada, pero el CADIIP en su activacion la P4a_1=2 P4a = blanco P4d2 =3
reconocié como institucion publica. P4b=2 P4d1 = blanco
P4d2 = blanco
y
P4d1 =1
P4d2 =3
0
P4d1=2
P4d2 =2
y
P4d3 =162
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

] . . Recodificacion
Situacion VS_060 Conflicto VS_060.2 Modalidad VS_060.2.2 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de | En trabajo principal se consignd6 manualmente P4 =1 Limpiar: Pda =6122
instituciones educativas en el trabajo | una clave SCIAN correspondiente a educacion P4a=6121 P4d1 =1
principal, por choque entre catalogos. privada, pero el CADIIP en su activacion la P4a_1=2 P4a = blanco P4d2 =3
reconocié como institucion publica. P4b=2 P4d1 = blanco
P4d2 = blanco
y
P4d1 =1
P4d2 =3
0
P4d1=2
P4d2 =2
y
P4d3 =162
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_060 Conflicto VS_060.2 Modalidad VS_060.2.3 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | En trabajo principal se consignd6 manualmente P4 =1 Limpiar: Pda =6132
instituciones educativas en el trabajo | una clave SCIAN correspondiente a educacion P4a=6131 P4d1 =1
principal, por choque entre catalogos. privada, pero el CADIIP en su activacion la P4a_1=2 P4a = blanco P4d2 =3
reconocié como institucion publica. P4b=2 P4d1 = blanco
P4d2 = blanco
y
P4d1 =1
P4d2 =3
0
P4d1=2
P4d2 =2
y
P4d3 =162
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion




ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion
Situacion VS_061 Conflicto VS_061.1 Modalidad VS_061.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de instituciones | En el trabajo principal a una institucion financiera se P4 =1 Limpiar: P4b =3
financieras en el trabajo principal, por choque | le consignéd automéaticamente una clave SCIAN de P4a = 5210 ¢ 5223 P4d1 =1
entre catalogos. institucién publica, pero el CADIIP no la reconoce. 05224 P4b = blanco P4d2=7
Pda_1=1 P4c = blanco
P4d1 = blanco
/ P4d2 = blanco
P4e = blanco
P4b=3 P4f = blanco
P4d1 <> 1 P4g = blanco
0 P4h = blanco
P4b =3 P4i = blanco
P4d1 =1
P4d2 <> 7
0
Pdb=465
P4c=162063
y
P4d3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGI. ENDE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)




ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_061 Conflicto VS_061.2 Modalidad VS_061.2.1 __Recodificacion __
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de instituciones | En trabajo principal se consigné manualmente una clave P4 =1 Limpiar: P4a = 5223
financieras en el trabajo principal, por choque | SCIAN correspondiente a instituciones financieras P4a = 5221 P4a = blanco P4b =3
entre catalogos. privadas, pero el CADIIP en su activacion la reconocié Pda_1=2 P4b = blanco
como institucién publica. P4b=304 P4c = blanco
y P4e = blanco
P4d1 =1 P4f = blanco
P4d2=7 P4g = blanco
y P4h = blanco
P4d3=1062 P4i = blanco
P4i_1 = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGT. ENDE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_061 Conflicto VS_061.2 Modalidad VS_061.2.2 __Recodificacion __
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de instituciones | En trabajo principal se consigné manualmente una clave P4 =1 Limpiar: P4a = 5224
financieras en el trabajo principal, por choque | SCIAN correspondiente a instituciones financieras P4a = 5222 P4a = blanco P4b =3
entre catalogos. privadas, pero el CADIIP en su activacion la reconocié Pda_1=2 P4b = blanco
como institucién publica. P4b=304 P4c = blanco
y P4e = blanco
P4d1 =1 P4f = blanco
P4d2=7 P4g = blanco
y P4h = blanco
P4d3=1062 P4i = blanco
P4i_1 = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGT. ENDE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacidon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_061 Conflicto VS_061.2 Modalidad VS_061.2.3 __Recodificacion __
Procedimiento Imputacién
Error en la clasificacion de instituciones | En trabajo principal se consigné manualmente una clave P4 =1 Limpiar: P4a = 5229
financieras en el trabajo principal, por choque | SCIAN correspondiente a instituciones financieras P4a = 5230 P4a = blanco P4b =3
entre catalogos. privadas, pero el CADIIP en su activacion la reconocié Pda_1=2 P4b = blanco
como institucién publica. P4b=304 P4c = blanco
y P4e = blanco
P4d1 =1 P4f = blanco
P4d2=7 P4g = blanco
y P4h = blanco
P4d3=1062 P4i = blanco
P4i_1 = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGT. ENDE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE) version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_062

Conflicto VS_062.1

Modalidad VS_062.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | En el trabajo principal a una institucion P4 =1 Limpiar: P4d1 =1
instituciones de salud en el trabajo | de servicios de salud se le consigné Pda =6212 6 6222 P4d2=3
principal  por choque entre | automaticamente una clave SCIAN de Pda_1=1 P4d1 = blanco
catalogos. institucion publica, pero el CADIIP no la P4b=2 P4d2 = blanco
reconoce.
y
P4d1 =1
P4d2 <> 3
6
P4d1=2
y
P4d3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_062 Conflicto VS_062.1 Modalidad VS_062.1.2 — —
Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | En el trabajo principal a una P4 =1 Limpiar:
instituciones de salud en el | institucion de servicios de salud se Pda = 6212 6 6222 P4b = blanco P4b =2
trabajo principal por choque | le consigné automaticamente una Pda_1=1 P4c = blanco P4d1 =1
entre catalogos. clave SCIAN de institucién publica, P4b=4 P4d1 = blanco P4d2 =3
pero el CADIIP no la reconoce. y P4d2 = blanco
P4e = blanco
P4f = blanco
Pdc=162 P4g =blanco
P4h = blanco
o) P4i = blanco
P4c=3
y
P4d1 =1
P4d2 <> 3
6
Pdc=3
y
P4d1=2
y
P4d3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_062

Conflicto VS_062.2

Modalidad VS_062.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | En trabajo principal se consigno P4 =1 Limpiar:
instituciones de salud en el | manualmente wuna clave SCIAN P4a = 6211 P4a = blanco P4a =6212
trabajo principal por choque | correspondiente a servicios de salud Pda_1=2 P4b = blanco P4b =2
entre catalogos. privada, pero el CADIIP en su P4b=264 P4c = blanco
activacion  la  reconoci6  como P4e = blanco
institucion publica. y P4f = blanco
P4g = blanco
P4d1 =1 P4h = blanco
P4d2=3 P4i = blanco
y
P4d3=162
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_062

Conflicto VS_062.2

Modalidad VS_062.2.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | En trabajo principal se consigno P4 =1 Limpiar:
instituciones de salud en el | manualmente wuna clave SCIAN P4a = 6221 P4a = blanco P4a = 6222
trabajo principal por choque | correspondiente a servicios de salud Pda_1=2 P4b = blanco P4b =2
entre catalogos. privada, pero el CADIIP en su P4b=264 P4c = blanco
activacion  la  reconoci6  como P4e = blanco
institucion publica. y P4f = blanco
P4g = blanco
P4d1 =1 P4h = blanco
P4d2=3 P4i = blanco
y
P4d3=162
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_063

Conflicto VS_063.1

Modalidad VS_063.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de | En trabajo principal a una institucion P4 =1 Limpiar: P4b=3
instituciones  de  asistencia | de servicios de asistencia social se Pda = 6232 6 6242 6 6252 P4b = blanco P4d1 =1
social en el trabajo principal | le consigné automaticamente una Pda_1=1 P4c = blanco P4d2 =3
por choque entre catalogos. clave SCIAN de institucion publica, P4d1 = blanco
pero el CADIIP no la reconoce. y P4d2 = blanco
P4b =3
0
P4b=5
y
P4c=3
y
P4d1 =1
P4d2 <> 3
0
P4d1=2
y
P4d3 =13
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_063

Conflicto VS_063.2

Modalidad VS_063.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de instituciones | En trabajo principal se consigné P4 =1 Limpiar: P4a = 6232
de asistencia social en el trabajo | manualmente una clave SCIAN P4a = 6231 P4a = blanco P4b =3
principal por choque entre catalogos. correspondiente a guarderias del sector Pda_1=2 P4b = blanco
privado, pero el CADIIP en su activacion Pdb=465 P4c = blanco
la reconocié como institucion publica. y P4e = blanco
P4d1 =1 P4f = blanco
P4d2=3 P4g = blanco
y P4h = blanco
P4d3=1062 P4i = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_063

Conflicto VS_063.2

Modalidad VS_063.2.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de instituciones | En trabajo principal se consigné P4 =1 Limpiar: Pda = 6242
de asistencia social en el trabajo | manualmente una clave SCIAN P4a = 6241 P4a = blanco P4b =3
principal por choque entre catalogos. correspondiente a guarderias del sector Pda_1=2 P4b = blanco
privado, pero el CADIIP en su activacion Pdb=465 P4c = blanco
la reconocié como institucion publica. y P4e = blanco
P4d1 =1 P4f = blanco
P4d2=3 P4g = blanco
y P4h = blanco
P4d3=1062 P4i = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_063

Conflicto VS_063.2

Modalidad VS_063.2.3

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Error en la clasificacion de instituciones | En trabajo principal se consigné P4 =1 Limpiar: P4a = 6252
de asistencia social en el trabajo | manualmente una clave SCIAN P4a = 6251 P4a = blanco P4b =3
principal por choque entre catalogos. correspondiente a guarderias del sector Pda_1=2 P4b = blanco
privado, pero el CADIIP en su activacion Pdb=465 P4c = blanco
la reconocié como institucion publica. y P4e = blanco
P4d1 =1 P4f = blanco
P4d2=3 P4g = blanco
y P4h = blanco
P4d3=1062 P4i = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_064 Conflicto VS_064.1 Modalidad VS_064.1.1 — —
Procedimiento Imputacién

En trabajo principal inconsistencia | A un trabajador no remunerado P3h=263 Limpiar: P3h=1
entre posicién en el trabajo y | se le consignaron prestaciones e y P3i=9

prestaciones e ingresos. ingresos. P3h P3j=9

P3l4= blanco P319=9
y P3n =99

P315= blanco P30 =2

v
P3I9= blanco
0
P3l4=4

y
P3m8= blanco

y
P3m9= blanco

y

P6_9=blanco

y
P6_10= blanco
0

P6_10=10
0
P6_99=99

y
P6a3= blanco

y
P6a4= blanco

y
P6a9= blanco

Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_065

Conflicto VS_065.1

Modalidad VS_065.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
En trabajo principal inconsistencia | Un individuo fue clasificado como P3h=263 Limpiar:
entre posicion en el trabajo y forma | trabajador no remunerado, pero en P6a1 P6_9=09
de ingreso. percepciones declara ninguna de las y P6a2
anteriores 0 NS y en ingresos P6a3
declara alguna cantidad. P6_10=10 P6a4
) P6a9
P6_99 =99 P6b1
P6b2
y P6c
P6a4 =4
)
P6a9 =9
y
P6b1=7u8
y
P6c=8 69
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_067 Conflicto VS_067.1 Modalidad VS_067.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Verificacion de la condicion de | En trabajo principal se capté a una P3h=263 Limpiar: P3h=2
trabajador de otro trabajador. persona que indica ayudar en algln P3h P4a =9700
negocio, en nombre de la empresa se le y P4a
capté como trabajador de otro trabajador,
pero no se le asigné el cadigo especial de P4=3
actividad econdémica para este tipo de
trabajadores. y
P4a <> 9700
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
s . . Recodificacion
Situacion VS_067 Conflicto VS_067.2 Modalidad VS_067.2.1 — —
Procedimiento Imputacion
Verificacion de la condicion de | En antecedente laboral se capté a una P7=6 Limpiar: P7c=9700
trabajador de otro trabajador. persona que indica ayudar en algin P7c
negocio; en nombre de la empresa se le y
capté como trabajador de otro trabajador,
pero no se le asignd el codigo especial de P7b =3
actividad economica para este tipo de
trabajadores. y
P7c <>9700
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_067 Conflicto VS_067.3 Modalidad VS_067.3.1 — —
Procedimiento Imputacién
Verificacion de la condicion de | En antecedente laboral se consigné a P9g <> 8200y 8201 y 8202 Limpiar: P9i = 9700
trabajador de otro trabajador. un trabajador de otro trabajador, pero y 8203y 8204 y 8209 Poi
no se le asigno el codigo especial de
actividad econdmica para este tipo de y
trabajadores.
P9h =3
y
P9i <> 9700
Conclusién Conclusién Conclusién Conclusién Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_068 Conflicto VS_068.1 Modalidad VS_068.1.1 — —
Procedimiento Imputacion
En trabajo secundario inconsistencia | En trabajo secundario se consigné a un idividuo P7 <> 1 Limpiar: P7=1
entre ocupacion y posicidn en el empleo. | con una clave de ocupacién correspondiente a P7
agentes y representantes de ventas o y
vendedores ambulantes de articulos diversos,
pero en pregunta 7 no se le consignd en la P7a=7130 6 7201 6 7209
opcion dirigida a ocupados en este tipo de
actividades. y
P7b=9
Conclusion Conclusion Conclusién Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_069 Conflicto VS_069.1 Modalidad VS_069.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién

En antecedente laboral inconsistencia | En antecedente laboral se consigndé a un P9a=6
entre motivio de pérdida de empleo y | individuo que declaré haberse quedado sin
caracterizacion de la unidad econdmica. | empleo porque regresd o lo deportaron de y
Estados Unidos, pero en nombre de la unidad
economica no se le captd como trabajador en P9f<>3y9
el extranjero.

y

P9h <> 4y blanco

Conclusion Conclusion Conclusion

Limpiar: Poh =4
P9i = 9800
Ph
P9h_1
P9hDES1
P9IDES1
Pai
P9j
P9k
PII1
P92

PaI3
Pol4
Pal5
P9
P9m1
P9m2
P9m3
P9m9
P9mCan

Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_070 Conflicto VS_070.1 Modalidad VS_070.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre periodo | En trabajo principal se clasifico en P6b1=162630646566 Limpiar: P6b1 =7
y cantidad de ingresos. P6b el periodo en que se recibe P6b1 = blanco P6c=9
ingresos, pero la cantidad que se y P6b2 = blanco
describe es de no especificada.
P6b2 = 999999
Conclusion Conclusion Conclusién Conclusién Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_071

Conflicto VS_071.1

Modalidad VS_071.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Consignaciéon dudosa de | Se consignd como parte del sector Pda =2110a2199 6 2210 a 2222 Limpiar: Pdg =1
actividades informales. informal a una unidad econdmica, 63310 6 3330 6 3350 6 3360 6 P4g
que por la naturaleza de su actividad 4310243996 511025190
no puede formar parte de dicho 0521025299 6531025399 6
sector. 5411 a 5414
y
P4g=264469
y
P6d<>6y9
Conclusion Conclusién Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_071 Conflicto VS_071.1 Modalidad VS_071.1.2 _____ Recodificacion _
Procedimiento Imputacion
Consignacién dudosa de | Se consigné como parte del sector P4a= 5510 Limpiar: P4b=4
actividades informales. informal a una unidad econémica, P4b Pé4c=2
que por la naturaleza de su actividad y P4c P4h=1
no puede formar parte de dicho P4d1 P4i= 9
sector. P4g=206469 P4d2
Pde
y P4f
P4g
P6d<>6y9
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada

NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_071

Conflicto VS_071.1

Modalidad VS_071.1.3

Recodificacion

Procedimiento Imputaciéon
Consignacién dudosa de | Se consignd como parte del sector P4a=9311693126 93136 Limpiar: P4b=5
actividades informales. informal a una unidad econdmica, 9314 6 9319 6 9320 6 9399 P4b P4c=3
que por la naturaleza de su actividad P4c P4d1=9
no puede formar parte de dicho y P4d1
sector. P4d?2
P4g=206469 Pde
pP4f
y Pdg
P4h
P6d<>6y9 P4i
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_072 Conflicto VS_072.1 Modalidad VS_072.1.1 — —
Procedimiento Imputacién

En trabajo principal inconsistencia | En bateria 3, a un trabajador subordinado P3h=9 Limpiar: P3h =1
entre posicion en el empleo y | no se le supo diferenciar entre remunerado y P3h
forma de pago e ingresos. y no remunerado, sin embargo en bateria 6
reporta que recibe sueldo, salario o jornal u
otras formas de pago como asalariado.

P6_1=01
6
P6_2 =02
6
P6_3 =03
0
P6_4 =04
0
P6_5=05
6
P6_6 = 06
0
P6_7 =07 |

0

P6_10=10
0
P6_99 = 99

y
P6at =1

Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_072

Conflicto VS_072.2

Modalidad VS_072.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
En trabajo principal inconsistencia | En bateria 3, a un trabajador P3h=9 Limpiar:
entre posicion en el empleo e | subordinado no se le supo y P3h = blanco P3h=1
ingresos. diferenciar entre remunerado y no P3j=1 P6_9 = blanco P6 7=07
remunerado, pero sefiala que si y P6_10 = blanco Péb1=7
cuenta con contrato laboral y sin P6 9 =09 P6_99 = blanco P6c=9
embargo, en bateria 6 no reporta =77 P6a3 = blanco
ingresos. )
P6_10=10
6
P6_99 =99
y
P6a3 =3
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validaciéon Secundaria

Situacion VS_072

Conflicto VS_072.3

Modalidad VS_072.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
En trabajo principal inconsistencia | En bateria 3, a un trabajador subordinado no P3h=9 Limpiar: P3h=1
entre posicion en el empleo e | se le supo diferenciar entre remunerado y no y P3h = blanco P6a1 =1
ingresos. remunerado, pero sefiala que si cuenta con P3j=1 P6a4 = blanco
contrato laboral y en preguntas 6 y 6a se y P6a9 = blanco
reporta que ninguna de las anteriores 0 no
sabe. P6_10 =10
0
P6_99 =99
y
P6a4 =4
0
P6a9 =9
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_072

Conflicto VS_072.4

Modalidad VS_072.4.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion

En trabajo principal inconsistencia
entre posicion en el empleo e

ingresos.

Conclusion

En bateria 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre remunerado
y no remunerado, pero sefiala que no
cuenta con contrato laboral, pero si tener
prestaciones y en bateria 6, no reporta
ingresos. Por lo tanto, se reclasifica como
trabajador remunerado por contar con

prestaciones.

Conclusion

P3h=9
y
P3j=269
y

P31 =1
0
P312=2
6
P313=3

0

P3l4 =4
y

P3m8 = blabco
)
P3m9 = blanco

y

P6_9=09
0

P6_10=10
0
P6_99 = 99

y
P6a3 =3

Conclusion

Limpiar: P3h =1
P3h = blanco P6_7 =07
P6_9 = blanco P6b1=7

P6_10 = blanco P6c=9

P6_99 = blanco
P6a3 = blanco

Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_072

Conflicto VS_072.5

Modalidad VS_072.5.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

ingresos.

En trabajo principal inconsistencia
entre posicion en el empleo e

Conclusion

En bateria 3, a un trabajador
subordinado no se le supo diferenciar
entre remunerado y no remunerado, el
cual sefiala que no cuenta con contrato
laboral, pero si tiene prestaciones y en
preguntas 6 y 6a reporta las opciones
ninguna de las anteriores 0 no sabe.

Conclusion

P3h=9
y
P3j=269
y

P31 =1
6
P312=2
6
P3I3 =3

0

P31 = 4
y

P3m8 = blabco
0
P3m9 = blanco

y

P6_10=10
6
P6_99 =99

y

P6ad = 4
6
P6ag = 9

Conclusion

Limpiar:
P3h = blanco
P6a4 = blanco
P6a9 = blanco

Conclusion

P3h =1
P6a1=1

Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
s . . Recodificacion
Situacion VS_072 Conflicto VS_072.6 Modalidad VS_072.6.1 — —
Procedimiento Imputacién
En trabajo principal inconsistencia | En bateria 3, a un trabajador subordinado P3h=9 Limpiar: P3h =1
entre posicion en el empleo e | no se le supo diferenciar entre remunerado y P3h = blanco
ingresos. y no remunerado, el cual no cuenta con P3j=2069
contrato ni prestaciones, pero en pregunta y
6b si reporta ingresos.
P3I5=5
0
P3I9 =9
0
P3l4 =4
y
P3m8 =38
)
P3m9=9
y
P6b1<>7y8
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_072 Conflicto VS_072.7 Modalidad VS_072.7.1 ____Recodificacion _
Procedimiento Imputacion
En trabajo principal inconsistencia | En bateria 3, a un trabajador subordinado P3h=9 Limpiar: P3h=2
entre posicion en el empleo e | no se le supo diferenciar entre remunerado y P3h = blanco P6_9=09
ingresos. y no remunerado, no cuenta con contrato ni P3j=2069 P6_1 = blanco
prestaciones y en P6b se reporta que no y P6_2 = blanco
supo estimar el ingreso 0 se negd a dar P6_3 = blanco
informacion. P3I5=5 P6_4 = blanco
0 P6_5 = blanco
P319=9 P6_6 = blanco
o P6_7 = blanco
P6_8 = blanco
P6_9 = blanco
P3l4=4 P6_10 = blanco
y P6_99 = blanco
P3m8 =8 P6a1 = blanco
0 P6a2 = blanco
P3m9 =9 P6a3 = blanco
P6a4 = blanco
P6a9 = blanco
y P6b1 = blanco
P6b1=7068 P6b2 = blanco
P6¢ = blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_074

Conflicto VS_074.1

Modalidad VS_074.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia entre secuencia | En bateria 2 se consigné a un P2_1=16P2 2=26P2_3=3¢ Limpiar: P3 = blanco
seguida y codigos asignados en | individuo como no ocupado, sin P2 4=46P2 9=9 P3
preguntas abiertas del COE. embargo, en pregunta 3 se le
consignd cddigo de ocupacion; por y
lo tanto el; procedimiento es limpiar
dicha informacion. P3 <> blanco
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_074

Conflicto VS_074.2

Modalidad VS_074.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre secuencia | En bateria 2 se consignd a un P2.1=16P2.2=26P2.3=306 Limpiar: P3p2 = blanco
seguida y codigos asignados | individuo como no ocupado, sin P2 4=46P2 9=9 P3p2
en preguntas abiertas del | embargo, en pregunta 3p se le
COE. consignd codigo del lugar del que y
cambié de residencia; por lo tanto, el
procedimiento es limpiar dicha P3p2 <> blanco
informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_074

Conflicto VS_074.3

Modalidad VS_074.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia entre secuencia | En bateria 2 se consignd a un P2.1=16P2.2=26P2.3=306 Limpiar:
seguida y codigos asignados en | individuo como no ocupado, sin P2 4=46P2 9=9 P4a = blanco
preguntas abiertas del COE. embargo, en pregunta 4a se le P4a
consignd codigo de actividad y
economica; por lo tanto, el
procedimiento es limpiar dicha P4a <> blanco
informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_074 Conflicto VS_074.4 Modalidad VS_074.4.1 — —
Procedimiento Imputacion
Inconsistencia entre secuencia | En pregunta 7 se consigné a una | | P7=769 | Limpiar:
seguida y cddigos asignados en | persona que no cuenta o no sabe si P7a = blanco
preguntas abiertas del COE. cuenta con otro trabajo, sin y PT7a
embargo, en pregunta 7a se le
consigné cadigo de ocupacion; por P7a <> blanco
lo tanto, el procedimiento es limpiar
dicha informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusién

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE) version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_074

Conflicto VS_074.5

Modalidad VS_074.5.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre secuencia | En pregunta 7 se consigndé a una | P7=769 Limpiar: P7c = blanco
seguida y codigos asignados en | persona que no cuenta o no sabe si P7c
preguntas abiertas del COE. cuenta con oftro trabajo, sin y
embargo, en pregunta 7c se le
consigné codigo de actividad P7¢ <> blanco
econdmica; por lo tanto, el
procedimiento es limpiar dicha
informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_074 Conflicto VS_074.6 Modalidad VS_074.6.1 — —
Procedimiento Imputacion
Inconsistencia entre secuencia | En pregunta 9f se consigné a una | PIf=369 | Limpiar: P9g = blanco
seguida y codigos asignados en | persona que termind o suspendi6 su P9g
preguntas abiertas del COE. trabajo u oficio antes del afio pasado y
0 que no sabe cuando, sin embargo,
en pregunta 9g se le consigno P9g <> blanco
codigo de ocupacién; por lo tanto, el
procedimiento es limpiar dicha
informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_074

Conflicto VS_074.7

Modalidad VS_074.7.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre secuencia | En pregunta 9f se consignd a una | P9f=369 | Limpiar: P9i = blanco
seguida y codigos asignados en | persona que termind o suspendié su
preguntas abiertas del COE. trabajo u oficio antes del afio pasado y PIi
0 que no sabe cuando, sin embargo,
en pregunta 9i se le consigno codigo P9i <> blanco
de actividad econdmica; por lo tanto,
el procedimiento es limpiar dicha
informacion.
Conclusién Conclusion Conclusién Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), versién ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria
o . . Recodificacion
Situacion VS_074 Conflicto VS_074.8 Modalidad VS_074.8.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre secuencia | En pregunta 9 se consigné a una | | P9=269 | Limpiar:
seguida y cddigos asignados en | persona que no se ha quedado sin P9g= blanco
preguntas abiertas del COE. trabajo 0 negocio y por tal motivo no ha y P9g
tenido que buscar otro, o bien que no
sabe; sin embargo, en pregunta 9g se P9g <> blanco
le consignd cddigo de ocupacion; por lo
tanto, el procedimiento es limpiar esta
informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_074 Conflicto VS_074.9 Modalidad VS_074.9.1 ____Recodificacion _
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre secuencia | En pregunta 9 se consigno a una persona | P9=269 | Limpiar:
seguida y cddigos asignados | que no se ha quedado sin trabajo o P9i= blanco
en preguntas abiertas del COE. | negocio y por tal motivo no ha tenido que y PIi
buscar otro, o bien que no sabe, sin
embargo, en pregunta 9i se le consigné P9i <> blanco
codigo de actividad econdmica; por lo
tanto, el procedimiento es limpiar esta
informacion.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacién
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

, . . Reconstruccion
Situacion VS_075 Conflicto VS_075.1 Modalidad VS_075.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia entre posicion en | En trabajo principal a un trabajador P3b =1 Se limpia la respuesta de la P4h P4h =1
el trabajo y lugar de trabajo. independiente en pregunta 4h se le es decir:
clasificé en la opcion 2 que es exclusiva y P4h = blanco
para trabajadores subordinados.
P4h =2
Conclusion Conclusién Conclusién Conclusién Conclusién

INEGI. ENDE. Validacidon secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Versidon ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

. . . Recodificacion
Situacion VS_076 Conflicto VS_076.1 Modalidad VS_076.1.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en la actividad econémica | En trabajo principal se consigné a una P3b = 1 Se limpia la pregunta P4a, Pda = 6141
de una unidad caracterizada como | persona como trabajador independiente es decir P4a = blanco
micronegocio. cuya unidad econdémica no tiene nombre y
0 razén social, sin embargo, en actividad P4=2
economica la clave que se asignd y
corresponde a una institucion educativa. P4a =61116 61126 6119 6
6121661226 61296 613106
6132 66139 6 6142 6 6149
66150, 6199
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_076

Conflicto VS_076.1

Modalidad VS_076.1.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en la actividad econémica | En trabajo principal se consigné a una P3b = 1 Se limpia la pregunta P4a, es Pda = 6241
de una unidad caracterizada como | persona como trabajador independiente decir P4a = blanco
micronegocio. cuya unidad econémica no tiene nombre o y
razon social, sin embargo en actividad P4=2
econémica la clave que se asignd y
corresponde a servicios de salud y Pda = 6242 6 6249 6
asistencia social.
6252 ¢ 6259 6 6299
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacién basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion

INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacién VS_076

Conflicto VS_076.1

Modalidad VS_076.1.3

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en la actividad econémica | En trabajo principal se consigné a una P3b = 1 Se limpia la pregunta P4a, es Pda = 6211
de wuna unidad caracterizada como | persona como trabajador independiente decir P4a = blanco
micronegocio. cuya unidad econdmica no tiene nombre y
0 razon social, sin embargo, en actividad P4=2
econémica la clave que se asigno y
corresponde a servicios de salud y P4a = 6219 6 6221
asistencia social.
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacion Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_076

Conflicto VS_076.2

Modalidad VS_076.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en la actividad econémica | En trabajo secundario se consigné a una P7=106263 Se limpia la pregunta P7c, es P7c = 6141
de wuna unidad caracterizada como | persona como trabajador independiente decir P7c = blanco
micronegocio. cuya unidad econémica no tiene nombre o y
razon social, sin embargo en actividad P7b=2
econdémica la clave que se asignd y
corresponde a una institucion educativa. P7c=611166112661196
61210661226 6129 661316
613206139 66142661496
6150, 6199
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_076

Conflicto VS_076.2

Modalidad VS_076.2.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en la | En trabajo secundario se consignd P7=16263 Se limpia la pregunta P7c, es P7¢ = 6241
actividad econdmica de una | a una persona como trabajador decir P7¢ = blanco
unidad caracterizada como | independiente  cuya  unidad y
micronegocio. economica no tiene nombre o P7b=2
razon social, sin embargo en y
actlvn.jad’ econdmica la clave .q‘ue P76 = 6242 6 6249 6
se asignd corresponde a servicios ) )
de salud y asistencia social. 6252 6 6259 66299
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_076 Conflicto VS_076.2 Modalidad VS_076.2.3 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en la actividad | En trabajo secundario se consigné a P7=16263 Se limpia la pregunta P7c, es P7c = 6211
econdémica de una unidad | una persona como trabajador decir P7c = blanco
caracterizada como | independiente cuya unidad y
micronegocio. economica no tiene nombre o razon P7b=2
social, sin embargo en actividad y

economica la clave que se asignd
corresponde a servicios de salud y
asistencia social.

P7c=6219 6 6221

stionaria de acupacién y emplea (Mersidn ampliada)

Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion




ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE) Version Ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_076 Conflicto VS_076.3 Modalidad VS_076.3.1 — —
Procedimiento Imputacién
Inconsistencia en la actividad | En antecedente laboral se consigné P93 = 3 Se limpia la pregunta P9i, es PYi = 6141
econdémica de wuna unidad | a una persona como trabajador decir P9i = blanco
caracterizada como | independiente cuya unidad y
micronegocio. economica no tiene nombre o razén POf=162
social, sin embargo en actividad y
econémica la clave que se asigno POh = 2
corresponde a una institucion
educativa. y

P9i=61110661126 61196
6121661226 61296613106
61320613906 6142 66149 ¢

6150 6 6199

Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion




ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE) Version Ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_076

Conflicto VS_076.3

Modalidad VS_076.3.2

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en la actividad | En antecedente laboral se consignd P93 = 3 Se limpia la pregunta P9i, es PYi = 6241
econdmica de wuna unidad | a una persona como trabajador decir P9i = blanco
caracterizada como | independiente cuya unidad y
micronegocio. economica no tiene nombre o razén POf=162
social, sin embargo en actividad y
econémica la clave que se asignd POh = 2
corresponde a servicios de salud y
asistencia social. y
P9i = 6242 6 6249 6
6252 6 6259 6 6299
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

, . . Recodificacion
Situacion VS_076 Conflicto VS_076.3 Modalidad VS_076.3.3 — —
Procedimiento Imputacion
Inconsistencia en la | En antecedente laboral se consigno a P93 = 3 Se limpia la pregunta P9i, es P9I = 6211
actividad econdémica de | una persona como trabajador decir P9i = blanco
una unidad caracterizada | independiente cuya unidad econémica y
COMO micronegocio. no tiene nombre o razon social, sin POf=162
embargo en actividad econémica la y
clave que se asignd corresponde a P9h = 2
servicios de salud y asistencia social.
y
P9i = 6219 6 6221
Conclusién Conclusién Conclusién Conclusioén Conclusién

INEGI. ENDE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relaciéon basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Situacion VS_077

Conflicto VS_077.1

Modalidad VS_077.1.1

Recodificacion

Procedimiento

Imputacién

Inconsistencia entre posicion
en la ocupacion y acceso a
servicios de salud.

En trabajo principal a un trabajador
sin pago se le capté que tiene
acceso a atencion médica por parte
del IMSS o bien por parte de otra
institucion meédica, sin embargo
como labora en un negocio ©
empresa donde el ndmero de
trabajadores que ocupan no es
mayor a cinco y ademas el negocio
no tiene nombre o se trata de un
trabajador de otro trabajador, o es
un trabajador doméstico, el sistema
actuara en tales casos de manera
independiente aplicando el criterio
de asignar en la pregunta 6d la
opcién de respuesta 6 y eliminando
la consignada en campo.

P3h=263

y

P3q=010602

P4=263

P6d=1065

limpiar:

Péd = blanco

P6d =6

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupacion y empleo. (Version ampliada)



ENOE Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE) version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacién Secundaria

Recodificacion

Situacion VS_077 Conflicto VS_077.2 Modalidad VS_077.2.1 — —
Procedimiento Imputacién

Inconsistencia entre | En trabajo secundario a un P7=6 limpiar:
posicion en la ocupacién | trabajador sin pago se le capté que P7d=4
y acceso a servicios de | tiene acceso a atencion médica por y P7d=blanco
salud. parte del IMSS o bien por parte de
otra institucion médica, sin embargo P7b=263
como labora en un negocio ©
empresa donde el numero de y
trabajadores que ocupan no es
mayor a cinco y ademas el negocio P7d=163
no tiene nombre o se trata de un
trabajador de otro trabajador, o es y
un trabajador doméstico, el sistema
actuara en tales casos de manera
independiente aplicando el criterio
de asignar en la pregunta 7d la
opcién de respuesta 4 y eliminando
la consignada en campo.

P7e=010602

Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_078

Conflicto VS_078.1

Modalidad VS_078.1.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Existe inconsistencia entre la | En el trabajo principal una P3 <>4100a 4120y 4160 y 4190 Limpiar:
posicién en la ocupaciéon y la | persona declara ser trabajador
atencion médica en el trabajo | independiente y realizar tareas y P6d = blanco P6d = 6
principal. no relacionadas con el sector
agropecuario en un negocio no P3b = 1
formal, misma que, por otra
parte, menciona recibir atecion y
médica por parte del IMSS o de
ofra institucion medica. P4g = blanco
y
P6d=165
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_078

Conflicto VS_078.2

Modalidad VS_078.2.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacion
Existe inconsistencia entre la [ En el trabajo secundario una P7=162 Limpiar:
posicién en la ocupaciéon y la | persona declara ser trabajador
atencion médica en el trabajo | independiente y realizar tareas y P7d = blanco P7d=4
secundario. no relacionadas con el sector
agropecuario en un negocio no P7a <>4100a 4120y 4160 y 4190
formal, misma que, por otra
parte, menciona recibir atecion y
médica por parte del IMSS o de
ofra institucion médica. P7b=2
y
P7d=163
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)



ENOE

Validacién Secundaria

ENOE: Relacion basica de situaciones a detectar en el proceso de critica-codificacion
INSTRUMENTO DE CAPTACION: Cuestionario de Ocupacion y Empleo (COE), version ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validacion Secundaria

Situacion VS_078

Conflicto VS_078.3

Modalidad VS_078.3.1

Recodificacion

Procedimiento Imputacién
Existe inconsistencia entre la [ En el antecedente laboral una P9a=3 Limpiar:
posicién en la ocupaciéon y la | persona declara haber laborado
atencion médica en el antecedente | como trabajador independiente y P9k = blanco P9%k =6
laboral. y haber realizado tareas no
relacionadas con el sector P9g <> 4100 a 4120 y 4160 y 4190
agropecuario en un negocio no
formal, misma que, por otra y
parte, menciona que recibia
atecion médica por parte del PYh = 2
IMSS o de ofra institucion
médica. y
P9%k =165
Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion Conclusion

INEGL. ENOE. Validacion secundaria. Cuestionario de ocupaciéon y empleo. (Version ampliada)





